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Facé to Fac€ Buslness

DoDAToK SPRÁVY NEzÁVlsLÉHo AUDĺToRA

Vlastníkom a štatutárnym orgánom VOLZ Filters SK s.r.o

k výročnej správe

v zmysle $ 27 odsek 6 zákona č.42312015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č' 43112002Z. z.
o účtovníctve v znenĺ neskoršĺch predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom audite")

overili sme Účtovnú závierku spoločnosti VoLZ Filters SK s.r.o. k 31 . decembru 2018, uvedenú v Prílohe A priloŽenej
výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 21 ' marca 2019 vydali správu nezávislého audĺtora z auditu účtovnej
závierky v nasledujúcom znenÍ:

Správa z auditu účtovnej závieľky

Názor

1' Uskutočnili sme audit Účtovnej závierky spoločnosti VoLZ Filters SK s'r'o. (dälej len ,,Spoločnosť"), ktorá obsahuje
súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a Účtovných metód.

2. Podl'a nášho názoru, priloŽená Účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz o finančnej situácie Spoločnosti
k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zákona č.
43112002Z.z' o účlovníctve v znenĺ neskoršĺch predpisov (dalej len ,,zákon o účtovnĺctve").

Základ pre názor

3. Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audítorských štandardov (lnternational Standards on Auditing, lSA)'
Naša zodpovednosť podl'a týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej
závierky. od Spoločnosti sme nezávislĺ podl'a ustanovení zákona č' 42312015 o štatutárnom audite a o zmene a
doplnení zákona č. 43112002 Z' z' o Účtovníctve v znenĺ neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o štatutárnom
audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etickeho kódexu audítora, relevantných pre náš audit Účtovnej závierky a splnili
sme aj ostatné poŽiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, Že audÍtorské dôkazy' ktore
sme zĺskali, poskytujÚ dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednost' štatutárn eho orgán u za ú čtovn ú závierku

4. Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto Účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz
podl'a zákona o Účtovnĺctve a za lie interné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky,
ktorá neobsahuje významné nesprávnosti' či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby.
Pri zostavovanĺ Účtovnej závierky je štatutárny oľgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretžite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočnostĺ týkajúcich sa nepretrŽitého pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné, a za pouŽitie predpokladu nepretrŽiteho pokračovania v čĺnnosti v Účtovníctve, ibaŽe
by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inÚ realistickú možnosť neŽ tak
urobiť'

Zodpovednost' audÍtora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je zĺskať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie
je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podl'a medzinárodných audítorských
štandardov vŽdy odhalĺ významné nesprávnosti, ak také existujÚ. Nesprávnosti môŽu vzniknÚť v dôsledku podvodu
alebo chyby a za významne sa povaŽujú vtedy' ak by sa dalo odÔvodnene očakávať, Že jednotlivo alebo v súhrne
by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia pouŽĺvatel'ov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

6' V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme
odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho:

ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti Účtovnej závierky, či uŽ v dôsledku podvodu
alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorske postupy reagujúce na tieto riziká a získavame
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Face to Face Business

audítorské dÔkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia
významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretoŽe podvod
môŽe zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, Úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie
internej kontroly.

oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské
postupy vhodné za daných okolností' ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektĺvnosť interných kontrol
Spoločnosti.

Hodnotíme vhodnosť pouŽitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom'

Robíme záver otom, či štatutárny orgán vhodne vúčtovnĺctve pouŽíva predpoklad nepretrŽiteho
pokračovania v činnosti a na základe zĺskaných audĺtorských dôkazov záver o tom, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť
Spoločnosti nepretžite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, ževýznamná neistota existuje, sme
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak
sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor' Naše závery vychádzajú z audítorských dÔkazov
získaných do dátumu vydania našej správy audĺtora' BudÚce udalosti alebo okolnostivšak môŽu spôsobiť'
Že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretrŽitej činnosti.

Hodnotíme celkovÚ prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informáciĺ v nej uvedených,
ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie audalosti spÔsobom, ktoý vedie kich
vernému zobrazeniu.

Správa k dälším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe _ dodatok správy nezávislého audítora

z. Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podla poŽiadaviek zákona
o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V sÚvislosti s auditom Účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo
výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sÚ vo významnom nesúlade s auditovanou Účtovnou závierkou
alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne
nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie' ktoných uvedenie vyŽaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a nášho názoru'.

. informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný
rok,

. Výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve.

okrem toho' na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme dostali
po dátume vydania tejto správy audÍtora' V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť'

Bratislava, 16.1 2.2019
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obchodné meno

Sídlo spoločnosti

tco

Dlč

Audítoľ spoločnosti

Základné imanie

VOLZ Filteľs SK s. ľ. o.

československej a rmády ĹoL2Ĺ/ 3

036 01 Maľtin

45560234

2023039887

TPA AUDIT, s. ľ .o.' čÍslo licencie 3o4

250.000 EUR

Fiľma VOLZ Filters SK s.r.o, dcéľska spoločnosť
nemeckej fiľmy Volz Luftfilteľ GmbH & Co. KG,
pôsobÍ v Maľtine od roku 2010. Slovenská
pobočka svetového výrobcu Íiltračných médií,
vzduchových filtrov a Íiltračných ĺiešení na
čistenie vzduchu kladie vel'ký dôľaz na kvalitu
svojich výrobkov.

Výroba vzduchových filtrov sa na Slovensko
pľesunula z Nemecka, kam smeruje viac ako
94 o/o produkcie závodu. V ľoku 2018 dosiahol

VOLZ Filters SK s.r.o. čistý obľat skoro 16 mil.
EUR a jeho 218 zamestnancov vyrobilo viac než
1,5 milióna filtľov. Závod zásobuje vzduchovými
filtľami celý euľópsky trh. Filtľe na čistenie
vzduchu sú nevyhnutnou súčasťou ventilačných
systémov. Výľobky firmy VOLZ Filteľs SK s.ľ.o.

vyuŽívajú nákupné centrá, hotely, nemocnice,
knižnice, biznis centrá a iné verejné budovy.

Kvalitná vzduchová filtĺácia je zároveň
nevyhnutná pre takmer všetky pľiemyselné
odvetvia ako sú laboľatóľiá, potravináľsky, či
automobilový pľiemysel.

Spo|očnosť Volz Filtes SK s' ľ. o. je súčasťou
konceľnu materskej spoločnosti Volz LuftÍilteľ
GmbH & Co. KG, ktoľý zahí(la aj sesterskú
spoločnosť Volz Filteľs UK Ltd, so sídlom
A$ecľoft Commerce, Park Unit 1, Canaľy Way,
Swinton, Manchesteľ M278AW, Vel'ká Británia.

VOLZ Filters SK s. r. o.
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Hlavným pľedmetom činnosti materskej spoločnosti je vyvíjať, vyľábať a pľedávať filtľačné médiá a
výrobky pre klimatizačnú a vetľaciu techniku, techniku lakovania a sušenia a zároveň aj pre pouŽitie v

plynových tuľbínach a kompľesoľoch. Na trhu pôsobí viac ako 4O-rokov. Hlavným ciel'om spoločnosti je
inovovať svoje poľtfólio pľoduktov v oblasti vzduchových filtľov a zároveň súvisiacĺch služieb.

Materská spoločnosť Volz Luftfilter GmbH & Co. KG patrí do konceľnu spoločnosti Volz Luftfilteľ
Veľwaltungs-G mbH, ktoľá pozostáva z:

o Volz Luftfilteľ VeľWaltungs-GmbH, Hoľb, Nemecko,
o VOLZ LUFTF|LTER GmbH & Co. KG, Hoľb, Nemecko,
o Volz Filteľs UK Ltd., Manchesteľ, Vel'ká Bľitánia,
o Volz Filteľs SK s. r. o.' Maľtin, Slovensko.

Tieto spoločnosti patria do konsolidovaného celku koncernu Volz Luftfilteľ Veľwaltun$s-GmbH, Hoľb,

Nemecko.

Hlavným obchodným trhom koncernu Volz bola aj v roku 2018 Nemecká spolková ľepublika, d'alej kľajiny
EU, malá časť Ruska, ázijské kľajiny a kľajiny Južnej Ameriky. Náľast obratu sa dosiahol na

seveľoameľickom trhu.

W
I

V ľoku 2018 dosiahol koncern Volz tržby za výľobky, služby, tovaľ vľátane zmeny stavu zásob a d'alších
pľíjmov vo výške 51,1 mil. EUR, prevádzkový hospodársky výsledok vo výške 3,8 mil. EUR a konečný
výsledok hospodáľenia 2,8 mil. EUR. V uvedenom ľoku zamestnával konceľn celkom 530 zamestnancov.

1jYiili!ij^]' it '} l.:i i,] j!:'.!:;i'ĺ]\:i.']l'li j]

Výroba spoločnosti sa zameľiava hlavne na výľobu vrecových a paneloqých filtľov pľe klimatizačnú
techniku, lakovacie a sušiace výrobné zaľiadenia rôznych tľied filtrácií. Jedná sa o nasledovné druhy
výrobkov:

. vľecových filtľov na hľubý pľach (tľieda filtľácie lSo Coaľse podl'a klasifikácie lSo 16890)'

. vľecových filtľov na jemný pľach (tľieda filtrácie lSo ePM1o až lSo ePM1 podl'a lso 16890)'

. vľecových filtľov radu V (polyester V30, V4o, V55, V65 a pľe pľogľesívne mikľovlákna VSo, V60,
v7o, v8o, vgo),

o vrecové filtre Bĺostat na zabľánenie ľastu baktériĹ plesní a húb (trieda filtľácie lSo ePM10 aŽ lSo
ePMl podl'a ISO 16890),

o filtľačné mateľiály na hľubý prach (tľieda filtľácie lSo Coaľse podl'a klasifikácie 15016890)'
o filtračné mateľiály na jemný prach (trieda filtľácie lSo ePM1o podl'a lSo 16890)'
r v|oŽkY zo sklených vlákien (tľieda filtrácie lSo Coarse - Dust-Stop; Paint-Stop),
o panelové filtre (tľieda filtľácie lSo Coarse, lSo ePM10 podl'a lSo 16890)'

VOLZ Filters SK s. r. o.
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. panelové filtľe Z-line (tľieda filtľácie lSo Coaľse, lSo ePM 10 podl'a lso 16890)'
o CompaPleaty (tľieda filtrácie lSo ePM 10' lso ePM2.5 a lSo ePM1podl'a lSo 16890)'

V ľoku 20Ĺ6 začala spoločnosť pľevádzkovať novú výľobnú linku pre netkané textílie, ktorá pľodukuje
filtľačné materiály na hrubý a čĺastočne aj na jemný prach. Počas ľokov 2ot7-2oL8 rozšírila výrobu
ľôznych typov a ľozmerov vyľábaných netkaných textíliÍ. lnvestovala do inštalácie meľacieho zaľiadenia
pre testovanie Íiltľov podl'a novej normy lso 16890. Zároveň ľozšíľila oddelenie neštandardných filtrov o

výľobu špeciálnych dľuhov vrecových filtľov vysokej kvality typu Ex-pľotect, ktoré obsahujú špeciálnu
tkaninu, zabľaňujúcu elektľostatickému nabitiu filtrov. Tieto filtľe nachádza1ú uplatnenie vo

vzduchotechnických zarĺadeniach s nebezpečenstvom výbuchu. okľem uvedených typov Ex-pľotectov sa v
pľiebehu roka 2ot8 pľesunula výľoba neštandardných filtrov ako sú filtľe s drôtenými rámami, či
košíkové filtre.

V budúcom období plánujeme ľast výľoby v ľámci existujúceho výrobného progľamu. Našim ciel'om bude
maximálne efektívne využitie disponibilných zdľojov a dosiahnutie plánovaného hospodáľskeho výsledku.

VOLZ Filters SK s. ľ. o.
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Spoločnosť sa snaŽí zákazníkom poskytovať vysokokvalitné produkty, ktoré spíňajú všetky ich poŽiadavky.
Využíva na to systém riadenia kvality lSo 9001:2015 a ceľtifikáciu výrobkov spoločnosti Euľovent. Ciel'om
spoločnosti na ľok 2018 bolo úspešné zvládnutie dozoľného auditu lSo 90o12015 a ceľtifikácĺe
Eurovent. oba ciele boli splnené, audity prebehli úspešne a podaľilo sa obhájiť ich fungovanie v celej
spoločnosti'

ri lr .,t'1...

Paľametľe a ener$etická účinnosť filtľov tľiedy lSo ePM10 až lSo ePMĹz celého výrobného pľogramu sú
certifikované európskou asociáciou Eurovent:

lde o nezávislú or$anizáciu združujúcu výľobcov, ktoľÍ sa na celoeuľópskom tľhu angažujú
v zdokonal'ovaní noriem v odbore vykuľovania, vetľania a klimatizácie, akreditovanú podl'a

EN 4501V1998 na ceľtifikáciu pľiemyselných pľoduktov so špecializáciou na produkty súvisiace
s vykuĺovaním, ventiláciou a klimatizáciou. Euľovent ceľtifikácia je tak certifikácia nezávislou tľeťou
stľanou (nie iba samotným výľobcom), ktoľá potvrdzuje, Že výľobky skutočne dosahujú to, čo deklaruje
výľobca'

^^'Eurovent ä
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3 vÝnočľÁ spnÁvR zoĺa

Dôležitou skutočnosťou v oblasti trŽieb v ľoku 2018,
tak ako aj v predchádzajúcom dvoch rokoch je fakt,
Že spoločnosť sa vo väčšej miere sta|a

samostatnejšou a nezávislejšou od materskej
spoločnosti tým, že zmenila spôsob poskytovania
výkonov voči mateľskej spoločnosti. V rokoch 2oĹo-
2015 poskytovala mateľskej spoločnosti len služby

- montážne pľáce (foľmou pľáce vo mzde), zatial'čo
od začiatku roka 20Ĺ6 zaéala pľedávať vlastné
výrobky, čím podstatne zvýšila svoje tržby.

Celkový nárast tľžieb spoločnosti sa spomalĺl a v

ľoku 2018 je moŽné sledovať stagnáciu, resp.
mieľny pokles tržieb. Napľiek celkovej stagnácii
rástli tľžby v rámci Nemecka, ale záľoveň poklesli
tľŽby na Slovensku a do iných krajín Európskej únie.

:r,',,',;,-;:: ;

Vývoj tržieb z predaja výľobkov, služieb a tovaľov za obdobie 2ot5 ' 2o18 v EUR

265.99.0 262.990 424'2s;8 2ÍĹ.090.
L2.Ĺ4a.o47 Ĺ4.129.545 t4.a75.454

L,a2Ĺ,4g5 L.375.L77 75Ĺ'150 .

L3.432.472 15.928.990 15.837.694

3.061.431

239"710

3.567.131

V priebehu roka 20Ĺ6 došlo k výraznému narĺýšenie tžieb z dôvodu zmeny obchodného modelu, kedy

spoločnosť zač,ala vyrábať vlasté produkty namiesto poskytovania práce vo mzde.

Gľafické znázoľnenie vývoja tržieb z pľedchádzajúcej tabul'ky:

Predaj výrobkov, tovarov a služieb podl'a krajín v
EUR

1 6 000 000

'ĺ4 000 000

't2 000 000

1 0 000 000

8 000 000

6 000 000

4 000 000

2 000 000

0

r Slovensko

r Nemecko

l ostatná EÚ

201 6 2017201 5

VOLZ Filters SK s. r. o.
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rrýnočľÁ sPRÁvA 2018

Najvýznamnejším zákazníkom spoločnosti je materská spoločnosť Volz Luftfilter GmbH s 8to/o z celkových
tľžieb, nasleduje EMW-filtertechnik GmbH s 3,57o a Filter - cz s. r. o' s 2o/o. okrem uvedených záRazníRov,

spoločnosť predáva výrobky množstvu nemeckých zákazníkov, ktorým uskutočňuje pľiame dodávky zo

Slovenska prostrednÍctvom kuľiéľskych prepravných spoločností' Týmto sa spoločnosť snaŽí naplniť jeden

zo svojich ciel'ov - vyhovieť poŽiadavkám zákaznikov a dodať výrobky v čo najkratšom čase.

Materská spoločnosť v spolupráci so svojou partnerskou pľepľavnou firmou zabezpečovala pľepravu

výľobkov zo Slovenska do materskej spoločnosti v Nemecku, ako aj do sesterskej spoločnosti vo Vel'kej

Británii. Následne ich distribuovala k svojim zákazníkom v západnej Euľópe. Touto pľepravou sa dostala

bližšie k svojim zákazníkom pri hospodáľnom využívaní finančných prostriedkov.

] : i j i j j i \ 
-i 

; t ; ĺ il,ĺ,i i'ii j.-. ]'i l ĺ\],,:. ; ] i] i } \j

V priebehu roka 2o18 stúpol počet zamestnacov v pľiemeľe o 14 l'udí, hlavne vo výrobnej oblasti. Ku dňu

3t.!2'2ot8 spoločnosť zamestnávala 2Ĺ8 kmeňových zamestnancov. Z uvedeného počtu tvorili
prevaŽný podiel ženy, ktorých ku koncu roka spoločnosť evidovala v počte 15o, čo predstavuje

v percentuálnom vyjadrení 68,81 % z celkového počtu zamestnancov.

Administratívni zamestnancĺ sa podiel'ali na celkovom počte zamestnancov t4 o/o-taml V nasledujúcom
roku sa predpokladá, že stúpne počet administratívnych zamestnancov' hlavne z dôvodu ľozširovania
oddelenia zákazníckeho seľvisu. Priemeľný vek zamestnancov mieľne stúpol v porovnaní s rokom 2017
z 38,53 na 4t,Ĺ5 roka. Podiel vysokoškolsky vzdelaných l'udí na celkovom počte zamestnancov bol
približne 6 %.

Prehl'ad stavu zamestnancov a štruktúry je vyobrazený v nasledovnej tabul'ke:

t18 í'26

22

Ĺ87

227

1s3

212

38,53

zta
150

37'
:

226
4í,L5'

*92

38,91

V nasledujúcom grafickom vyjadľení je viditel'ný prevažný podiel žien pracujúcich v spoločnosti, nakol'ko
ženy tvoľia podstatnú časť montážnych pracovníkov, ktorÍ montujú filtľe všetkých typov a rozmerov.

Naopak muži zabezpečujú výrobu jednotlivých komponentov vstupujúcich do výľobkov ako operátori
výrobných zaľiadení.

VolŽ FiIters SK s. r. o.



yÝnočľÁ spRÁvR zoĺa

Stav zamestnancov k 31.12.2018 - pomer
mužov ažien

i
L

I
í
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Účtovná závierka bola zostavená podl'a slovenského záRona o účtovnÍctve a oveľená audítorom
spoločnosti TPA AUDIT, s.r.o., čÍslo licencie 3o4. Po dátume, ku ktorému bola zostavená účtovná závierka,
sa nevyskytli žiadne rnýznamné udalosti, ktoré by si vyŽadovalijej úpľavu.

Spoločnosť nemá oľganizačnú zložku v zahľaničí.

Spoločnosť nevynakladá žiadne pľostriedky na činnosť v oblasti výskumu a vývoja.

V ľoku 2o18 spoločnosť vytvoľila zisk, ktorý po zdanení predstavuje čiastku 732'aĹ5 EUR. Jediný
spoločnÍk - spoločnosť Volz Luftfilter GmBH & Co. KG, ľozhodol o jeho preúčtovaní na neľozdelený zisk
minulých ľokov,

V ľoku 2018 dosiahla spoločnosť poľovnatel'né trŽby ako v roku 2oĹ7, avšak pri polovičnej ľentabilite
tľžieb. Zlepšili sa však ukazovatele zadÍŽenosti.

Pľidaná hodnota na 1 zamestnanca za rok 2018 pľedstavovala 23'369 EUR, pľičom sa oproti roku 2oĹ7
znížila o Ĺ32o EUR na jedného zamestnanca. Pĺepočet vychádzal z pľiemeľného evidenčného počtu

zamestnancov za konkľétny ľok.

V roku 2o19 sa pľedpokladá, že spoločnosť dosiahne tľŽby vo výške 16,o5 mil. EUR.

Preh l'ad najdôležitejších f i načných u kazovatel'ov:

6.a7Ĺ.824

250.000

-33Ĺ.801

Ĺ'ago.727

502.070

3.065.061

9.599.354

250.000

630.558

4.276.3L8

520.299

Ĺ2'gĹ2.t72

Ĺ4.275.576

250.000

Ĺ.53o.977

5.234.0s0

510.941

15.403.891

13.858.782

250.OOO

732.8Ĺ5

5.28Ĺ.297

356.188

15.481.506

muži
31"/"

.' .2oĺ6",

VolŽ Fllters SK s. r. o.



výnočľÁ spRÁvn zoĺs

Prehl'ad pomerných finančných ukazovatel'ov:

ľentabilita trŽieb

likvidita 1. stupňa

likvidita 2. stupňa

likvidita 3. stupňa

doba obratu zásob

obrat dlhodobých aktív

doba splatnosti krátkodobých
záväzkov
koef icient samof inancovan ia

celková zadÍženosť

dlhodobá zadĺženosť

kľátkodobá zadíŽenosť

12015 12016 t2017 t2018

o/o

koeficient

koeficient

koeficient

dni

koeficient

dni

9,62Yo

0,034

0,507

1,058

34,577

L,407.

84,4L6

Ĺ5,92Yo

8,4,O2%

40.Ĺ6Yo

L9,75%

4,63%

0,016

0,320

0,759

33,07

1,381

63'8Ĺ

21,68!o

78,92%

55,29%

)lj0296'

o/o

%o

o/o

o/o

Pľehlad vývoja tržieb a prehl'ad výsledku hospodárenia z pľedchádzajúcej tabul'ky sú zobľazené v
nasledovných $rafoch:

Výsledok hospodárenaaza účtovné obdobie v
tis. EUR

2 000

1 500

1 000

500

0 @
-500

1 531

VolŽ FiIters SK s. r. o.
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Tržby z predaja výrobkov s a služieb v tis. EUR
1B

'ĺ6

14

12

10

B

6

4

2

000

000

000

000

000

000

000

000

000

0 E
201 5 2016 2017

r2015 r20'ĺ6 .2017 J2018

201 B

Významné udalosti a vyvoj spoločnosti

V priebehu roka 2o18 sa začalo investovať do ľekonštrukcie skladových priestoľov, v ktoľej sa bude
pokľačovať aj v nasledujúcich ľokoch. V ľoku 2o19 sa d'alej plánuje rozšíľenie a zlepšenie strojového
vybavenia spoločnosti, hardvérové a softvérové vybavenie a optimalizácia portfólia výrobkov spoločnosti.
Záĺoveň sa predpokladá zvyšovanie počtu zamestnancov na obchodnom oddelení i v produkcii.

Riziká a neistoty

produktov, a tieŽ môŽe negatívne ovplyvniť nárast trŽieb,

Spoločnosť svojou činnosťou vytvára komunálny a priemyselný odpad, pričom sa staÍá ojeho
triedenie, recykláciu, energetické zhodnotenie a zneškodnenie v súlade s platnými predpismi v
odpadovom hospodárstve. Triedenie odpadov je zabezpečené rozmiestnením nádob rôznych farieb
s označením jednotlivých druhov odpadov. Vytriedené dľuhy odpadov sú odovzdávané oprávneným
or$anizáciám na recykláciu a energetické zhodnotenie a nižšie mnoŽstvo odpadov, ktoľé nie je
vhodné na zhodnocovanie sa zneškodňuje skládkovaním.

ĺ5 404 15 482

12912

VOLZ Filters SK s. r. o.



vÝnočľÁ spnÁvR zoĺs

V prevádzke sú funkčné tri lisovacie zaľiadenia pľe lisovanie odpadovej polyetylénovej fólie a plastových
odpadov z polyesteru a polypropylénu do balíkov z dôvodu vyššieho vyťaženia prepravných vozidiel' Tieto
zlisované druhy odpadov sú pľepravované do zariadení na zbeľ a zhodnotenie.

Nebezpečné odpady, ktoľé vznikajú pľi údľžbe strojných zariadení sú triedené podl'a dľuhov do
označených nádob, zhromaŽd'ované vo vyhradených priestoroch a označené ldentifikačnými listami
nebezpečných odpadov. Po naplnení nádob sú odovzdané opľávnenej organizácii na ich zhodnotenie
alebo zneškodnenie.

Spoločnosť plní povinnosti držitel'a odpadu ako aj povinnosti výrobcu obalov v súlade s platnou

legislatívou odpadového hospodáľstva.

Spoločnosť svojou pľiemyselnou aktivitou nespôsobuje znečisťovanie životného prostredia foľmou
vypúšťania znečisťujúcich látok do ovzdušia.

V Martine 3O.9.2019

#n^..r
VOLZ Filters SK s.ľ.o.

Vo!Ž Filters SK s. r. o.
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Účtovná závierka k 3'ĺ. decembru 2018
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Úe poo UčToVNA ZAVIERKA rillil]il]ffiillllillilll 
-l

podnikatelbv v podvojnom Účtovnĺctve

zostavenák 3 1 .1 2 .2 0 1 8
ĺselnéúdaJe sa za rovnávajú vpravo, ostatn éúdaj sa pĺšuzl'ava. Nevyplnené rlad ky sa ponechávaJú prázd ne.

Úoa;e sa vypĺňajú pal ičkovým p rsmom (pod ľa tohto vzoru ), plsacĺm strojom alebo tlačiarňou to čiernou alebo tmavomodrou Íarbou
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Daňové identifikačné čĺslo

2023039887
lČo

45560234
SK NACE

13.95.0

Účtovná závierka

x riadna

mimoriadna

priebeŽná

Účtovná jednotka

malá

x vel'ká

(vyznačí sa x)

Mesiac Rok

od012018
do12 2A 18

Za obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie

od01
do 12

2 A 17
2017

(Úč PoD 2-o1) x Poznámky (Úč PoD 3-o1)X Súvaha (Úč PoD 1-o1) x Výkaz ziskov a strát
celých

PrlloŽené súčasti účtovnej závierky

eurách) euréch alebo aurocentoch)

obchodné meno (názov) Účtovnej jednotky

VOLZ Filters SK sro

Sídlo účtovnej Jednotky
Ulica čĺslo

10121t3ČesKosLoVENsKE J ARMADY
PsČ obec

O 3 6 O 1 MART I N
označenle obchodného registra a čĺslo zápisu obchodnej spoločnosti

okr sÚd zA odd Sro VloŽka č .5291BlL

Telefónne číslo Faxové čĺslo

E-maílová adresa

28.02.2 019
Zostavená dňa: Schválená dňa:

.2 0

orgánu účtovnej Jednotky
účtovneJ jednotky alebo

štatutárnehozaznamPodpisový
členaalebo tárnéhoštatu orgánu

ktorápod ouúčtovnpisový osoby, je notkou:'ĺyzickej jed

Zäznamy daňovóho Úradu

Miesto pre evidenčné čĺslo odtlačok pĺezentačnej pečiatky daňového úraduL MF sR č, 1800912014 Gon6rované z FDF - oMEGA www.kros 8k Strana 1 J



UZPODvI4 2

il lllrill]ilIil]il llľ l lt -tSúvaha
D1-01

Dlčz023039887 lčo45560234
líslo
rladku

c

04

05

06

Ozna-
čenie

a

4.t.1

A.t.

A.

2

3.

4. 07

085,

6

10

09

11

124.il.1

7

2.

3.

í3

14

sTRANAAKTĺV
b

SPOLU MAJETOK
r, 02 + 7, 33 + 1,74

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r' 04 až r' 10)

Aktivovane náklady
na vývoj
{012) - to72,091N

Softvér
(013) - /073, 091A/

ocenitel'né práva
(0'l4) - ĺo74,091Al

Goodwill
(015) - /07s, 091A/

ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(01e, 01x) - /07e,
07x, 091A/

obstaľávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041 ) - /0e3/

nehmotný majetok
(051 ) _ /095Á/

Dlhodobý hmotný
maJetok
súčet (ľ' 12 až
r.20)

Stavby
(021) - t081,092N

Samostatné
hnutel'né veci a
sÚbory hnutel'ných
vecĺ
(022) - 1082,092At

Neobežný
r.03 + r.1í

Pozemky
(031) - /0e2tu

01

02

03

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý

majetok
+ r,21

Bežné účtovné obdobĺe Bezprostred ne predchádzajúce
účtovné obdobieBrutto _ čast' 1 Netto 2

Korekcia _ časť 2 Netto 3

16064235 13858782
22A5453 14275576

13661238 11466136
2195102 11360250

40292 32982
7310 227 60

11600 8700
2900 9860
4410
4410

24282 24282
12900

13620946 11433154
2187792 11337490
1494871 1494871

1494871
4166869 3831008

335861 3517885
637988s 4937780

53527661442105
MF sR č' 1g00sl2o14 Strana 2



UZPODVI.I 3

Súvaha
Úe poo'ĺ _ ol

D.c2023039987 lčo45560234
Ozna-
čenle

a

4.1il,

4.ilt.1,

4.

5.

6.

7

č'

o

232

J,

4.

24

25

zo

27

5

6.

7

srRĺľĺ ĺxrĺv
b

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(02s) - /085, 0e2tu

Základné stádo a
ťaŽné zvieratá
(026) - /086, 092tu

ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
i089, oBX, 092A/

obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - tos4t

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

opravná poloŽka
k nadobudnutému
majetku
(+Ĺ 097) +/- 098

Dlhodobý flnančný
majetok
súčet (r.22 aŽ
ĺ.32|

papiere a podiely
V pfepoJených
účtovných

ostatné
realizovatel'né cenné
papĺere a podiely
(063A) - /0e6A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /0e6A/

PôŽičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
Účtovným jednotkám
(066A) - /0e6tu

ostatné pÔŽičky
(067A) - /0e6A/

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý Íinančný
majetok (065A,
069A'06XA) - /096Á/

't5

16

tt

lč

'ĺs

(0624) -

20

21

22

ch A,
/096A/

a podiely
u

cenné

Óĺslo
rĺádktl

c

28

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
rutto čast' Netto 2 účtovné obdobie

Ko rekcla časť2 Netto 3

157 7501 1167675
409826 970148

1820 1 I 2 0

1820

lilllil]ililllilll]illllt -l

L MF sR č. 1800912014 Strana 3 J
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Súvaha
Ú0pooĺ-oĺ Dlč2023039BB7 lčo45560234

Čĺslo
rladku

c

Ó'

otnä-
čenie

a

3'l

33

30

32

34

35

36

8.t.1

í0

11

9.

B.

B.t

2.

3 37

3B

ao

40

418.il.

8.il.1

4.

5.

6.

42

sTRANA AKTĺV
b

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou akojeden ľok
(22X )

obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /0e6A/

na dĺhodobý
finančný majetok
(053) - /095tu

obeŽný majetok
r.34+ĺ.41+r.53+
Í.66+r.71

zásoby
súčet (ĺ. 35 až
r.40)

Materiál
(112,1',ts,11X)
- 1191, 19Xl

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
1192,193,19Xt

Tovar
(1s2,'133,13X,139)
- t196,19X1

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(3144) - /3e1A/

Dlhodobé
pohl'adávky
súóet (r. 42 + r.46
až ĺ.52|

Pohlhdávky
z obchodného
styku
súčet (ľ. 43 ažr.45)

29

Poskytnuté
pľeddavky

067A, 06SA.
. /ÔÍ]ôA/

ľok

Zvieralá
(124) - llsst

Výrobky
(123) - t194t

Bežné účtovné obdobie Bezprostred ne pĺedchádzajúce
účtovné obdobie- Bru_tto - čast' 'l

Korekcia _ čast'2
Netto 2

Netto 3

237 6851 2366500
10351 2885175

1376428 1368484
7944 1501677

1071572 1064830
67 42 1100025

219780 218578
1202 298312

83160 83160
101998

1916 1916
1342

I

|il11tililililililililil 
-l

L MF sR č. 18009/2014 Strana 4



SÚvaha
UčPoD1-01

Dlč2023039887 lČo45560234
ozná.
čenle

a

sTRANA AKTĺV
b

čísto
rladku

c

Poh z
1.a ného styku voči

prepojeným účtovným
iednotkám (311A,
312A, 3ĺ3A' 314A'

43

a1 31 - 1391N
z

I b. podielo- 44

Úóto
(31r4
3.15A,

4A,

1.c.
ostatné pohl'adávky
z obohodného styku
(3'11A,312A,313A,
s14A, 3't5A, 31XA) -
1391A/

45

2. Čistá hodnota
zákazky
(3164)

46

J. ostatné pohl'adávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391Á/

47

4.
poh|'adávky

V rámci podielovej
účasti okrem pohl'a-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(3514) - /391A/

48

E Pohl'adávky voči
spoločnĺkom,
členom a zdruŽeniu
(s544,355A, 358A,
35XA) -/391tu

49

6. Poh|'adávky
z derivátových
operácií
(373A,376A)

50

7 lné pohl'adávky
(335A, 336A, 33XA,
371A, 374A,375A,
37BA) - /391AJ

51

B OdloŽená daňová
pohl'adávka
(481A)

52

B.ilt Krátkodobé
pohl'adávky
súčet (r' 54 + r' 58
až r' 65)

53

B.ln. 1 Pohl'adávky
z obchodného

54

styku
sÚčet (r. 55 aŽ r. 57)

z obchod-
1.a ného styku voči 55

Účtovným

24, 31
11A,
3'ĺ4A,
- /391tu315A,31

z

3134, s
-t391N

1 44,

1.b. 56

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne pľedchádzajúce
Brutto - čast' 1 Netto účtovné obdobie

Korekcia - časÍ'2 Netto 3

949218 946811
2407 1291355

819307 816900
2407 880587

430564
588094 588094

lilililililillilil1ilIil 
-l
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UZPODVI4 6

tilillllilililtilĽililllt 
-lDtc202303gBB7

Uč
Súvaha

1-01 lčo45560234
Ozna-
čenle

a

sTRANA AKTĺV
b

Óĺslo
rladku

c 1

1.c.
ostatné pohl'adávky
z obchodného styku
(311A,312A,313A,
3r44,31sA,31XA) -

1391At

57

2. Čistá hodnota
zákazky
(316A)

58

3 ostatne pohl'adávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

59

4. 60
u
dávok
u

/391N
Pohl'adávky voči
spoločnÍkom, členom
a zdruŽeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

6't

6. Sociálne poistenie
(3364)- /3e1A/

62

7 Daňové poh|'adávky
a dotácie
(341 , 342, 343, 345,
346,347) - t391N

63

8. Pohl'adávky
z derivátových
operáciĺ
(373A, 376A)

64

9. lné pohl'adávky
(335A' 33XA' 37'ĺA,
374A, 375A, 378A)
- l3s1N

65

B,IV. Kľátkodobý
flnančný majetok
súčet (r' 67 až r, 70)

66

B.tv.1
l(rátkodobý Íinančný

67

68

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - t2S1N

2.

3.

4.

Účtov-

25XA

69

70

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
Brutto _ čast' '| Netto 2 účtovné obdobie

Korekcia - čast'2 Netto 3

231213 228806
2407 450023

129667 129667
410441

244 244
327

MF sR č. 1800912014 Strana 6



UZPODU14 7

Dlč2023039887SÚvaha
-01 lČo45560234

B.V. 71

B.V1

c.'1, 75

72

2, 73

c. 74

2 76

e 77Príjmy
obdobÍ
(3854)

4. 78

Ozna-
čenle

a

Flnančné účty
ĺ' 72 + r.73

Peniaze
(211,213,21X)

Účty v bankách
(221A,22X, +l-261)

Časové rozlÍšenle
súčet (r' 75 až ĺ.78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
obdobĺ kľátkodobé
(381A,3B2A)

budúcich
dlhodobé

Prĺjmy budúcich
obdobĺ kľátkodobé
(38sA)

STRANA AKTĺV
b

číslo
riádku

c

Bežné účtovné obdobie Bezprostĺedne predchádzajúce
účtovné obdobie

1 .* elut!9:9_q.ť 1 '
Korekcia - čast'2

Netto
-2 --

Netto 3

5 120 5 51205
92143

3712 371
5 88

47 493 4
'_11.]_91555

26146 26146
30151

7118 7118
4109

19028 19028
26042

.ĺadku
c

79

80

81

82

B3

84

85

86

87

sPoLU VLASTNÉ lMANlE A zÁVÄz}ť
r. 80 + ľ. 'l01 + r.'l41

Vlastné imanle ľ. 81 + r. 85 + r.86 + r,87 +
ľ.90+r.93+r.97+r.100

Základné imanle súčet (ľ' 82 aŽ ľ. 84)

Základné imanie (411 alebo +/- 491)

Zmenazákladného imania +| 419

Pohl'adávky za upĺsané vlastné imanie
(/-/353)

ostatné kapltálové fondy (413)

Zákonné rezeruné fondy ľ' 88 + r. 89

Zákonný rezervný fond a nedelitel'ný fond
(417A,418, 421A, 422)

fond na vlastné akcie a vlastné
17A,421A)

4.t.1

Emlsné äžlo (412)

A.lll

A.IV.

A,tv.1

A.

A.t.

z,

3.

4.il

2.

Ozna-
čenle

a

Rezervný
podiely (4

STRANA PASĺV
b

88

B9

Bežné účtovné obdoble 4

13858782
3004800

1600000

250000
2s0000

25000
25000

Bezprostrédne
pľedchádzajúce účtovné obdobie

14275576
227 1 I8 4

1600000

250000
250000

25000
25000

5

|||ilililil1ilililllililil] 
-l
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UZPODvI4,B

Súvaha
Úepooĺ-oĺ D1Č2023039BB7 lčo45560234

A.V.

Ozna"
čenle

a

lĺslo
Íladku

c

90

4.V,1

A.VI

A.Vt.1

2.

2.

9í

92

93

94

95

96

100

97

98

oo

'101

102

4,4

í03

104

'105

106

107

4.Vil.

4.Vil.1

8.t.1

B.t.

1,c,

3.

2

vilt

B.

2,

Ô

4

5.

6.

108

109

110

111

112

113

í0

11

12.

7

8

9.

STRANA PAsĺV
b

ostatné fondy zo zisku r. 91 + 1' 92

Štatutárne Íondy (423, 42X)

ostatnó'tondy (427, 42X\

oceňovacie rozdiely z precenenla
súčet (ľ. 94 až r. 96)

oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku azáväzkav (+l- 414)

oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastÍn (+/_ 4'l5)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčenÍ, splynutĺ a rozdelení (+Ĺ 416)

Výsledok hospodárenla mlnulých rokov
r.98+r.99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

Neuhradená strata minulých rokov {11429)

Záväzky r.'l02 + ľ. 118 + r.,l2,l + r. 122
+ ľ' 136 + r. 139 + r. .ĺ40

Dlhodobé záväzky
súčet (ľ' 1 03 + ľ' 'l07 až ĺ. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
sÚčet (r.104 až r. í06)

ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

Čistá hodnota zákazky (316A)

ostatné záväzky Voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

ostatné dlhodobé záväzky (479A' 47x^)

Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (47 3 N - 1255 
^)

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

lné dlhodobe záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Dlhodobé záväzky z der|vátových operácĺí
(373A,377A)

odloŽený daňový záväzok (48 1 A)

okrenr voči
1A,&7

z

styku V ľámcizZáväzky nóho
okremúčasti volizáväzkov

4A

114

115

116

117

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzaJúce účtovné
obdobie

5

396985 1133993
1761975 230997
1364990 1364990
732815 1530977

10842806 11993837
4826524 57 3 3 5 0 5

3497551 4281672

8844 7285
1107139 1420582

23966212990

lill]llllllllllillľlilllll -l
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UZPODvI4 9

llllllllllil]ilililIililt -lPOD 1 - 0'l
vaha DlČ2023039887 lč,o45560234

B.il.

8.il.1

8.il1.

2.

Ozna-
čenlg

a

z
záväzkov

Člslo
íiadku

c

118

1'19

120

't21

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

B,IV,

B,tv.1

B.V1

1.c.

10,

B.V,

1

2.

J.

4.

5.

o.

Ô

7.

8.

B.Vt.

2.

134

135

í36

137

138

139

140B.Vil.

c.1

c

2,

3

4.

Dlhodobé rezenly r.'t19 + r. 120

Zäkonné rezervy (451A)

ostatné rezervy (459A, 45XA)

Dlhodobé bankové úveľy (461A' 46XA)

Krátkodobé záväzky
súčet (r' 123 + ĺ. 127 aŽ r. 135|

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r.126|

Čistá hodnota zákazky (316A)

ostatné záväzky voči pľepojeným účtovným
jednotkám (361A' 36xA, 471^'47xA)

Záväzky voči spoloÔnlkom a zdľuŽeniu (364,
365, 366, 367, 368, 3S8A,478A, 479A)

Záv äzky voči zamostnancom
(331 , 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(34'1, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záv äzky z derivátových operáciĺ
(373A, 377A)

lné záväzky
(372A, 375A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé Íezevy ľ' 137 + r. 138

Zákonné rezervy (323A, 451A)

ostatné rezevy (323A, 32X' 459A, 45XA)

BeŽné bankové úvery
(22',1 A, 231, 232, 23X, 461 A, 46XA)

Krátkodobé f inančné vrýpomocl
(241, 249, 24X, 47 3 A, l.l255Al

časové rozlĺšenie
súčet (r. 142ažĺ.145|

Výdavky budúcich obdobĺ dlhodobé
(383A)

Výdavky budÚcich období krátkodobé
(s83A)

Výnosy budúcich obdobĺ dlhodobé
(3844)

Výnosy budúcich obdobi krátkodobé
(384A)

účasti
3254,

záväzky
okrem záväzkov

1A 4jednotk*m (36

z
moÍkä A.

432X4, 764, 44784

z
326A

ú

STRANA PAsíV
b

141

142

144

145

143

Bežné účtovné obdobie
4

Bezpľostľedne predchádzaJúce účtovné
obdobie

5

2877 2877

2877 287 7

2836630 3 4 4I I9 0

2810398 2727124
935660 1701876
686893 1287058

2487 67 414818

1315599 463449

138655 14218 5

88002 90725
16870 17277

315612 310912
59697 80341
47847 54473
11850 25868

306680

11176 9755

975511176

L MF sR č' 'l8009/2014 Strana 9 J



UZPODVIA 10

lilllllilillllll]ilil1il 
-lVýkaz ziskov a strát

UčPoD2_01
Dlčz023039887 tco45560234

c

iísto
rladku

Ozna-
čonle

ilr,

IV

VI

vil

08

09

A.

B.

10

't1

12

E,1

c.

D.

E.

2.

13

14

15

16

17

4.

'18

'19

20

G.'t,

F

u.

2

21

22

23

H,

J.

24

25

26

27

čĺstý obrat (čast'účt. tr, 6 podl'a

Výnosy z hospodárske.j činnosti spolu
súčet (r. 03 aŽ r. 09)

TrŽby z predaja tovaru (604' 607)

ÍrŽby z predaja vlastných výrobkov (60'ĺ)

TrŽby z predaja sluŽieb (602' 606)

Zmeny stavu vnútľoorganizačných zásob
(+Ĺ) (Účtová skupina 61)

Aktivácia (Účtová skupina 62)

ostatné výnosy z hospodárskej čĺnnosti
(644, 645, 646, 648, 65s, 657)

Í,11 + r' 12 + r' 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +

Náklady vynaloŽené na obstaranie
predaného tovaru (504' 507)

Spotreba matorĺálu, energie a ostatných
neskladovatel'ných dodávok (501' 502' 503)

opľavné poloŽky k zásobám (+Ĺ) (505)

SluŽby (úČtová skupina 5'l)

osobné náklady (r. 16 aŽ r. 19)

Mzdové náklady (521' 522)

odmeny členom orgánov spoločnosti a
druŽstva (523)

Náklady na sociálne poistenie
(524,525,526\

Sociálne náklady (527, 528)

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

odpĺsy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541,542)

opravné poloŽky k pohl'adávkam (+/-)
(5471

ostatné náklady na hospodársku činnost'
(543, 544, 545, 546,548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenla z hospodárskej
člnnosti (+/.} (r. 02 - ľ' 10)

01

02

03

04

05

06

07

U

b

+l-

z
hmotného aetkuĺll maj

ľiá (64

na

Í. + + ĺ.26

ä k
ä

Text

hmotnému

k dlhodobému
a dlhodobemu

hmotnému

+

22 ! !123)

Skutočnosť
bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie
z

bežné účtovné obdobie
1

15837695 15914832
16031010 16545013

510941356188
15 4 5 7 4 0 0 15374022

24106 29869
-98573 29527

3 137 2 333418
260517 267236

14784316 14941083
288019 376431

8887553 9026645
3932 -2221

127 8 3 2 0 1309454
3275321 29 47 1 5 6
2322851 2108614

808488 724278
143982 114264
84620 70893

689586 623526
689586 624461

935
26472 325496

925
249568 263703

16039301246694

L MF SR č' 18009/20'14 Strana 1 0 J



UZPODvI  11

lllllilllill]ilililtilil] -lUčPoD2-01
a strát D]č2o23039887 lČo45560234

28

2S

c

Čĺslo
.ladku

Jtt

31

32

oŽna-
čgn le

rx,1

vilt

tx.

2.

2

35

33

x.'l

2.

J

36

37

38

xt.1

xt, 39

40

xil

2. 41

42

xilt

XIV

M.

N

K.

L. 47

43

44

45

46

48

49

50

51

N.1

2

o.

P,

52

53

o.

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + ľ' 05 +
r. 06 + r. 07). (r. 1ĺ + ľ. 12 + r. 13 + ľ. 14)

TrŽby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

Výnosy z dlhodobého fĺnančného majetku
súčet (r. 32 až r.34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého ĺinančného majetku
súčet (r. 36 aŽ r. 38)

Výnosy z krátkodobého Íinančného majetku
od propojených účtovných jednotiek (6664)

ostatne výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky (r, 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

ostatné výnosové úroky (662A)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operáciĺ (664' 667)

ostatné výnosy z íinančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú člnnost'
+ Í' 47 + ľ. 48 + r. 49 + r. 52 + Í

Predane cenné papiere a podiely (56'l)

Náklady na krátkodobý ĺinančný majetok
(566)

opravné poloŽky k Íinančnému majetku
(+Ĺ) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Nákladové úroky pre prepojené účtovne
jednotky (562A)

ostatné nákladové úroky (562A)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

ostatné náklady na Íinančnú činnost'
(568, 56e)

Kurzové zisky (663)

a7 podĺeloV
okrem

(665A)

časti okrem Výnosov

Text

Kurzové straty (563)

z

Výnosy z flnančnej
+ľ.31+r'35+Í.39

činnosti spolu r' 30
+Í.42+Í.43+r.44

spolu r. 46
53+r.54

b ___

tjého flnančnóho

54

Skutočnost'

bežné účtovné obdobie
1

bezprostredne pľedchádzajúce účtovné
obdobie

2

5281297 5234050
708 5 4 47

708 5447

318901 305442

309659 299382
233030 227757

7 6629 71625
7028 297 6

30842214

L MF sR č. 180o9l2o14 Strana 1't J
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lllilllllľlllilllllillIlllll 
-l

Úe
ziskov a strát

2-01
Dtc202303ggB7 Ičo45560234

Ozna-
čenle

56

Číslo

55

c

R.

R.1

2.

S

Výsledok hospodárenia z flnančnej
činnosti (+/.) (r' 29 - r' 45)

Výsledok hospodárenla za účtovné
obdobie pred zdanenĺm (+l-, {r.27 + r

Daň z prÍjmov (r, 58 + r. 59)

Daň z prĺjmov splatná (591' 595)

Daň z prÍimov odložená (+Ĺ) (592)

Prevod podĺelov na tlýsledku hospodárenia
spoločnĺkom (+A 596)

obdoble po zdanení (+/-)

b

Text

56.r.57-r,

57

5B

59

60

61

-318193 - 29 9I I5
928501 1303935

-227042
13846

189024

732815 1530977

Skutoónost'

240888

bezpľostredne pĺedchádzajúce účtovné

195686
6662

bežné účtovné obdobie
1

obdoble
2

L MF sR č. 18009/2014 Strana 12 J



UčPoD3-01

1A. Základné infoľmácie o účtovnejjednotke

obchodné meno účtovnejjednotky: VOLZ Filters SK s' r, o.

Sídlo: Československej armády 10121t3,036 01 Maŕin
Dátum zaloŽenia: 04, 05, 20't0
Dátum vzniku: 15.05. 2010

opis hospodárskej činnosti účtovnejjednotky: Priemyselná výroba vzduchových filtrov

lnformácie k časti A. písm. c) prítohy č. 3 o počte zamestnancov

Neobmedzené ručenie:
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v Žiadnej inej spoločnosti,

Právny dôvod a dátum schválenla účtovneJ závleľky:

!et9v1{závieĺka spoločnosti k 31,12.2018 je zostavená ako ľiadna účtovná závĺerka podl'a $ 17 ods. 6 zákona
č,,431l20a2 Z. z. oúčtovnictve vznenĺ neskoršich predpisov, ato za Účtovné obdobie oo ĺ, ĺ, 2018 do
31 ,1 2.201 8.

Dátum schválenia účtovnejzávierky za predchádzajÚce účtovne obdobie, rok2017:30,7'2018

Schválenie audítora
Dňa 2'10'2018 schválil jediný spoločnĺk spoločnosti pľo výkon auditu Účtovnej závierky za rok 2018 audítorskú
spoločnosť TPA Audit s'r'o,, Pribinova 25, 811 09 Bratislava, licencia SKAU č. á04,

B. Štatutárne, dozoľné a iné oľgány:
Konatel'mi spoločnosti sú Rainer Volz a Jonathan Thornton, prokuristom spoločnosti Blanka Pašková. Každý z
konatelbv koná za spoločnosť samostatne,

lnformácie k časti B. písm, b) pľĺlohy č' 3 o štruktúre spoločníkov, akcionárov ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka a o štruktúre spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny vzniknutej
v prlebehu účtovného obdobia

Tabuľka č. '|
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Názov poloŽky BeŽné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet
zamestnancov

226 212

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, z toho:

218 227

počet vedúcich zamestnancov 10 8

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom
imaní Podiel na

hlasovacích
právach v %

lný podiel na
ostatných

položkách Vl
ako na Zl

v o/o

absolútne v%

a b c d e
Volz Luftfilter GmbH & Co, KG 250 000 100 100
Spolu 250 000 100 100
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C. lnformácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčast'ou:

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky koncernu
V0LZ Luftfilter GmbH&Co, KG, Manfľed-Volz-Strasse 3, Horb am Neckar 7216o,Nemecko

obchodne meno a sĺdlo konsolidovanej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za
y{etky skup]ny Účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou
účtovnou jednotkou:

V0LZ Luftfilter GmbH&Co. KG, Manfred-Volz-strasse 3, Horb am Neckar 7216l,Nemecko

obchodné meno a sídlo bezprostredne konsolidujÚcej úÔtovnejjednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú
závierku za tÚ skupinu Účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého sÚčastou 1e-a1 ĺčtovna jednotka:

VoLZ Luftfilter GmbH&co. KG, Manfred-Volz-Strasse 3, Horb am Necka} 7ž160, Nemecko

obchodné meno a sĺdlo konsolidujÚcej Účtovnejjednotky, v ktorejje moŽné tieto konsolidované Účtovné závierky
zĺskať;

VOLZ Luftfilter GmbH&Co. KG, Manfred-Volz.Strasse 3, Horb am Neckar 12160, Nemecko

D, Ďalšie informácle:

a) rozpracované v časti E. lnformácie o účtovných zásadách a Účtovných metódach,
b) rozpracované v časti F' lnformácie o údajoch na strane aktív súvahy
c) rozpracované v časti G, lnformácie o údajoch na strane pasĺv súvahy
d) rozpracované v časti H, lnformácie o výnosoch
e) rozpľacované v časti l. lnformácie o nákladoch
f) rozpracované v častĺJ, lnformácie o daniach z pr'ljmov
g) rozpľacované v časti K. lnformácie o údajoch na podsúvahových účtoch
h) rozpracované v časti L. lnfoľmácie o ostatných ĺinančných povinnostiach
i) rozpracované v časti M a N, lnformácie o prĺjmoch členov orgánov spoločnostĺ a informácie

o obchodoch so spriaznenými osobamij) rozpracované v časti o. lníormácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

k) rozpracované v časti P. lnformácie o vlastnom imanĺ

E. lnformácle o účtovných zásadách a účtovných metódach

Spoločnosť uplatňuje účtovné principy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovnĺcfue a s postupmi
účtovanja pre podnikatel'ov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovnĺctvo sa vedie v peňažných jeänotkäch
slovenskej meny, t. j. v eurách.

Učtovná závierka za rok 2018 bola spracovanázapredpokladu nepretžiteho pokračovania činnosti.

Učtovnĺctvo sa vedie na základe dodŽania časovej a vecnej súvislosti nákladovayýnosov. Zazákladsa berú
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobĺe bez ohl'adu na dátum Ĺh patenia'

Pri oceňovanĺ majetku a.záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t, j' berú sa zazáklad všetky riziká, straty
azniŽenia.hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktoremu sa zostavujó
Účtovná závierka'

Mome1! zaúčtovania výnosov: výnosy sa ÚčtujÚ pri splnení dodacích podmienok, nakol'ko v tomto okamihu
prechádzajÚ na odberateľa významné rizĺkä a vlastnĺcke práva,

lČ0
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Dlhodobe a krátkodobé pohl adá_vky, záuäzky , úvery a pôŽičky - pohľadävky a záuäzky sa v súvahe vykazujú ako
dlhodobé aĺebo kratkodobó podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktoremu sa žostavuje úótovňá záúieľka,
Časť dlhodobej pohl'adávky a časť dlhodobeho záväzku, ktoých splatnosť nie je dlhšia atďpoen ľok odo dňa,
ku ktorÉmu sa zostavuje účtovnä závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohl'adávkä abbo krátkodobý
zäuäzok'

PouŽitie odhadov - zostavenie últovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a
predpoklady, ktoľe majÚ vplyv na vykazovane sumy aktlv a pasĺv, uvedenie moŽných budúcich aktĺv a pasĺv
k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanÚ výšku výnosov a nákladov fočas
roka' Skutočne výsledky sa môžu od takýchto odhadov lĺšiť,

DlhodobÝ nehmotný maietok obstaraný kúpou

Spoločnosť v danom roku nakupovala dlhodobý nehmotný majetok, Tento oceňuje obstarávacou cenou
v zloŽenĺ:

. obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaranĺm - dopravné, provĺzie,

Dlhodobý hmolný maietok obstaraný kÚpou

Spoločnosť v beŽnom roku nakupovala dlhodobý hmotný majetok. Bol oceňovaný obstarávacou cenou v zloŽení:. obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaranĺm -dopravné, provĺzie,

DlhodobÝ hmotnÝ majetok.obstaraný Íinančným pl:q!áimom

Ít'lajetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej hodnoty ku dňu
obstarania (celková suma dohodnutýah platieb zniŽenä onerealizovane finančne näŕlaoy1. šÚvisiaci záväzok
voči prenajĺmatel'ovi je v súvahe vykázaný v ostatných dlhodobých záväzkoch (r' 115 sĺvaňý; a kľátkodobá časť
vostatných záväzkoch (r' 135 súvahy)' Nerealizované Íinančné náklady, ktore predstavujÚ rozdiel medzi
celkovou sumou dohodnutých platieb a reálnou hodnotou obstaraného majetku, sa účtujÚ vovýkaze ziskov a
strat počas doby truania prenájmu pouŽitÍm metódy efektĺvnej úrokovej miery. Náklady slvisiace s obstaraním
predmetu finančného prenájmu zvyšujú jeho ocenenie'

Dlhodobý hmot1Ý majetok vytvorený vlastnou činnosťou účtovná jednotka oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastné
náklady zahÍňajú priame náklady vynaloŽené na výrobu alebo inú činnosť, a nepriame náklády, ktoré sa vzťahujÚ
na výrobu alebo inÚ činnosť,

Záqqby obstarané kúpou

Zásoby obstarané kÚpou Účtovná jednotka oceňuje obstarávacou cenou V zloženĺ:o obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaranĺm - dopravné, provĺzie, poistné, skladné.

Spoločnosť nakupovala zásoby a pri Účtovanĺ postupovala podl'a Postupov účtovania PU s 43 spôsobom A
účtovania zásob.
Skladovú evidenciu vedie účtovná jednotka prostrednĺctvom programového vybavenia _ SW ProAlpha na
skladových kartách.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou
Nedokončená výroba, polotovary a výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajÚ priame náklady
vynaloŽené na výrobu alebo inú činnosť, prípadne aj časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzt'ahujú na vyróbu
alebo inú činnosť.
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Pohľadávkv

Pohl'adávky oceňovala spoločnosť menovitou hodnotou pri ich vzniku'
Učtovná jednotka tvoľĺ opravné poloŽky k pohľadávkam v prípade opodstatneného predpokladu, Že ju dlŽnĺk
úplne alebo čiastočne nezaplatĺ, k spornej pohl'adávke voči dlžnĺkovi, s ktoým sa vedie spor o jej uznanĹ.

Krátkodobŕ ĺinančný maietok

Peňažné prostriedky spoločnosť oceňovala menovitou hodnotou.

Časové ľozlĺšenie na strane aktlv

Časové rozlĺšenie bolo oceňované očakávanou menovitou hodnotou vo výške, ktorá zodpovedá pravidlám
akruálneho princĺpu (očakávanou menovitou hodnotou),

Záväzlĺy, vrátane ľezerv, dlhonisov, oÔŽičiek a úve_roJ

Zäväzky oceňovala účtovná jednotka menovitou hodnotou pri ich vzniku.o Záväzky pri ich vzniku - menovitou hodnotou,o RezervY _ v očakávanej výške záväzku alebo poistno-matematickými metódami.. PôŽičky, úvery pri ich vzniku - menovitou hodnotou

Uroky z pÔŽičiek a úverov sa účtujÚ do obdobia, s ktorým časovo a Vecne súvisia.

Časové rozllšenie na strane pasív

Časové rozlĺšenie bolo oceňované očakávanou menovitou hodnotou vo výške, ktorá zodpovedá pravidlám
akruálneho princĺpu (očakávanou menovitou hodnotou),

Paň. 4 prlĺrIov splatná za. beŽnó Úč.tovné obdobip a za zdaňovacie obdobie a daň z nrĺimov odložená do
budúoich účtovných obdobi

Daň z pľĺjmov splatná - podla slovenského zákona o daniach z prĺjmov sa splatné dane z príjmov určujú
z účtovného zisku pri sadzbe 210/o po úpravách o niektoré položky na daňove Účely,

Daň z prĺjmov odloŽená - účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi Účtovnou hodnotou majetku azáväzkou
vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri moŽnostĺ umorovať daňovú stratu v budÚcnosti a pri možnosti
previesť nevyuŽité daňové odpočty do budúcich obdobĺ, Pri určenÍ výšky odloŽenej dane z príjmov sa pouŽila
sadzba dane z prĺjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j.21 %o'

SpÔsob zostavenĺa odpisovÉho plánu dlhodobého rnqjetku

Účtovná jednotka odpisuje dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia hodnota je vyššia ako 1 700 Eur
a dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia hodnota je vyššia ako 2 400 Eur. Dlhodobý majetok, ktoý
nesplňa toto ocenenie, Je účtovaný priamo do nákladov,

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podl'a plánu odpisov, ktoý bol stanovený vzhl'adom na odhad
reálnej ekonomickej životnosti' Majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby použivania zodpovedajúcej
spotrebe budÚcich ekonomických úŽitkov z majetku, Účtovne odpisy sú ľovnomeľné, Majetok sa začlna
odpisovať v mesiaci zaradenia do pouŽívania'

Výnimku z tohto pravidla tvorí odpisovanie technického zhodnotenia prenajateho majetku, ktoreho účtovné
odpisy sú stanovené na dobu nájmu,
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Spôsob zostavenia Účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a pouŽite účtovné odpisové metódy pri
stanovenĺ účtovných odpisov:

opravné poloŽkv

Účtovná jednotka-Účtuje opravné položky k dlhodobému hmotnému majetku na základe posúdenia reálnosti
jeho ocenenia v účtovnĺctve,

Učtovná jednotka účtuje opravné položky k zastaveným investĺciám V sume opodstatneného predpokladu
znĺŽenia hodnoty majetku oprotijeho oceneniu na základe zhodnotenia ich účtovnej hodnoty vo vzťa'hu k moŽnej
realizovatel'nej cene.

ltĺai9!9k azäväzky vyjadrene v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kuzom určeným
a vyhláseným Európskou cenlrálnou bankou (EcB) aläno Národnou bankou 

' 
Slovenska (Nns) v deň

predchádzajúci dňu uskutočnenia Účtovného prĺpadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná zaviexá. ľri1ĺo
aposkytnuté preddavky.vcudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zävierkaneprepočĺtavajÚ'
Pri kÚpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňaŽných próstrĺedkov z účtu zľiadeheňo v cudžej
mele ľ. účet zriadený v eurách a z Účtu zriadeného v eurách na Úč-et zŕiaoeny' v cudzej mene sa pouŽíva kuz,
zaktoý boli tieto hodnoty nakÚpene alebo predane, Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutočnĺ za iný kuz
ako ponÚka komerčná banka v kuzovom lĺstku, pouŽije sa kut' ktoý komerčná bankä v deň vysporiádania
obchodu ponÚka v kuzovom lĺstku Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankoú, |oužije sa
referenčný výmenný určený a vyhlásený ECB alebo NBSv deň predchádzajúcidňu vysporiadania obcňodu"

Zmenv účtov.ĺrých zásad a účtovných metód

Učtovné zásady a metÓdy boli účtovnou jednotkou aplikované konzistentne počas celého účtovného obdobia aj
v porovnanĺ s bezprostredne predchádzajÚcim účtovným obdobím.
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Dľuh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov v % Odpisová metóda
Dlhodobý nehmotný
maietok

5 rokov 20 rovnomerná

DHM - samostatné
hnutel'né veci - 'l.odpisová

skupina

4 - 20 rokov 5-25 rovnomeľná

DHM - samostatné
hnutel'né veci- 2, odpisová
skupina

4 - 10 rokov 10-25 rovnomerná

DHM - samostatné
hnutel'né veci- 3' odpisová
skupina

B - 15 rokov 6,6 -12,5 rovnomerná

DHM - samostatné
hnutel'né veci _ 4, odpisová
skupina

10 - 20 rokov 5. 10 rovnomerná

DHM - stavby 20 rokov 5 rovnomerná
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F. lnformácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

lnformácie k časti F. písm. a) prítohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku

Tabul'ka č, 1
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Dlhodobý nehmotný
majetok

a

Bežné účtovné obdobie

Aktivova.
né

náklady
na vývoj

b

Softvéľ

c

Ocenitel'
.né

práva

d

Goodwill

e

ostatný
DNM

F

0bsta.
ľávaný
DNM

0

Poskytnuté
preddavky

na DNM

h

Spolu

rvotné ocenenie

Stav na začiatku
účtovného obdobia 11 600 4 410 12 900 28 910

Prĺrastky 11 382 11 382
Úbytky

Presuny

na konci
11 600účtovného obdobia 4 410 24282 40 292

na začiatku
I 740ho obdobia 4 410 6 150

Prĺrastky 't 160 1 160

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia 2 900 4 410 7 310

na začiatku
obdobia

Prĺrastky

Jbytky

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia
Zostatková hodnota

Stav na začiatku
účtovného obdobia I 860 0 12 900 22760
Stav na konci
účtovného obdobia I 700 0 24282 32982

U-čtovná jednotka nemá v bežnom účtovnom období a ani v bezprostredne predchádzajÚcom účtovnom období
dlhodobý nehmotný majetok, na ktoný by bolo zriadene zäložné právo, ani dlhodobý nehmotný majetok, pri
ktorom by mala obmedzené právo s nĺm nakladať
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Tabul'ka č. 2

rco

DlČ

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I I 7

Dlhodobý nehmotný
majetok

a

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Aktivova.
né

nákIady
na vývoj

b

Softvér

c

Ocenitel'-
né práva

d

Goodwill

e

0statný
DNM

F

Obsta-
rávaný
DNM

0

Poskytnuté
preddavky

na DNM

h

Spolu

Prvotné ocenenĺe

Stav na začiatku
účtovného obdobia 11 600 4 410 16 010

Prírastky 12 900 '12 900
Ubytky

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia 11 600 4 410 12 900 28 910

0právky

Stav na začiatku
účtovného obdobia 580 4 410 4 990

Pľĺrastky 1 160 1 160

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia I 740 4 410 6 150

Opravné poloŽky

Stav na začiatku
účtovného obdobia

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia
Zostatková hodnota

Stav na začiatku
účtovného obdobia 11 020 0 0 11 020

Stav na konci
účtovného obdobia I 860 0 12 900 22760
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lnformácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku

Tabul'ka č. 1

Prĺrastky dlhodobeho hmotného majetku v r,2018 tvorĺ vo významnej miere technické zhodnotenie výrobnej haly
v časti sklad v hodnote 483.950 EUR a zakúpenie vodovodnej prĺpojky V sume 27'000 EUR..
Ďalšou významnou poloŽkou bolo technicke zhodnotenie testovacieho zariadenia v hodnote 35,200 EUR
a zároveň vybudovanie vzduchotechniky k uvedenému zariadeniu v hodnote 32'002 EUR

lČ0

DlČ

I

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I 8 7

Dlhodobý hmotný
majetok

a

Bežné účtovné obdobie

Pozemky

b

Stavby

Samostatn
é hnutel'né

veci
a súbory
hnutel'nýc

h vecí

d

Pesto'
vatel'sk
é celky

trvalýc
h

porast
ov
e

Základ
né

stádo
a t'ažné
zvierat

á

F

Ostatn

ý DHM

q

0bsta-
rávaný
DHM

h

Poskytnut
é

pľeddavky
na DHM

Spolu

Prvotné ocenenie

6tav na začiatku
účtovného obdobia

1494871 3 655 919 6 304 272 1 379 974 1 820 12 836 857

Prĺrastky 500 015 75 612 790 288 0 1 365 915
Ubytky 0 0 581 826 0 581 826
Presuny 't0 935 0 -10 935 0 0
Stav na konci
účtovného obdobla 1 494 871 4 166 869 6 379 884 1 577 501 1 820 13 620 945

Stav na začiatku
účtovného obdobia 1 38 034 95'l 507 1 089 541

Prĺrastky 197 827 490 598 688 425
Ubytky

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia 335 862 1442105 I 777 1

0pravné poloŽky

Stav na začiatku
účtovného obdobia 409 826 409 826

Prírastky

Únytry

Presuny

Stav na konci
účtovného obdobia 409 826 409

Zostatková hodnota

Stav na začiatku
účtovného obdobia

1 494 871 3 517 885 5 352 765 970't48 I 820 'l'l 337 490

Stav na konci
Účtovného obdobia 1 494 871 3 831 007 4937 780 1 167 675 I 820 'ĺ 1 434 015



UčPoD3-01

Učtovnájednotka p.onecháva v účtovnlctve vytvorenú opravnú poloŽku z predchádzajúcich rokov:
k obstarávanému dlhodobému hmotnómu ľnajetku _ plánovanej výstavbe výrobnej haly v Sučanoch z dÔvodu
pozastavenia prĺpravných prác na stavbu, vo výške zaÚčtovaných nákladov ná obstáranió v rokoch 2010-2013,
Nové opravne poloŽky k dlhodobému hmotnému majetku účtoúná Jednotka netvorila'

Učtovná jednotka nemá v bežnom účtovnom obdobĺ a ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období
dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom by mala obmedzené právo s nĺm nakladať

Tabul'ka č, 2

lČo

DlČ

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I I 7

Dlhodobý hmotný
majetok

a

Bezpľostredne pľedchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky

b

Stavby

c

Samostatné
hnutel'né

veci
a súbory

hnutel'ných
vecí

d

Pesto-
vatel'ské

celky
trvalých
porastov

e

Základ
né

stádo
a t'ažn

é
zvierat

i)

F

Ostatný
DHM

0

0bsta-
rávaný
DHM

h

Poskytnut
é

preddavky
na DHM

Spolu

i
Prvotné ocenenĺe

Stav na začiatku
účtovného obdobia

1132871 379 034 4 628 503 1 246 508 1 820 7 388 736

Pľĺľastky 362 000 3 655 919 1 699 473 133 466 0 5 850 859
Ubytky 379 034 23704 0 0 402738
Presuny 0 0 0 0 0

na konci
I 494 871 3 655 919účtovného obdobia 6304 272 1 379 12 836 857

na začiatku
78 699účtovného obdobia 496 294 574

Prĺrastky 146812 4i6 489 623 301
Úbytkv 87 477 21 276 108 753
Presuny

na konci
't38 034 951 507obdobia 1 089 541

na začiatku
čtovného obdobia 409 826 410761

Prírastky

Úlytxy 935 935
Pľesuny

Stav na konc!
účtovného obdobia 0 409 826 409

Zostatková hodnota

Stav na začiatku
účtovného obdobia

1132871 300 335 4 131 274 836 682 I 820 6 402982

Stav na konci
účtovného obdobia

1 494 871 3 517 885 5 352765 970 148 1 820 11 337 490

o
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Zásoby podlh po!oŽiek súvahy

Zásoby Stav na začiatku
účtovného
obdobia

Prírastky Úbytky Stav na konci
účtovného
obdobia

Materiál 1 102 833 8 169 612 I 200 874 I 071 572
Nedokončená výroba
a polotovary vlastnej
výroby

299 006 1 102 966 1 182 191 21s780

Výrobky 101 998 440 341 459 180 83 160
Zvieratá
Tovar 1 342 288 593 288 019 I 916
Nehnute!'nosť na predaj
Poskytnuté preddavky na
zásoby
Zásoby spolu 1 505 179 10 001 512 10 130 264 1 376 428

opravné položky k
zásobám

Stav na začiatku
účtovného
obdobia

Tvorba Zúčtovanie Stav na konci
účtovného
obdobia

Materiál 2 809 6741 2 809 6741
Nedokončená výroba

_a polotovary vlastnei výroby
694 1 202 694 1 202

Qpqvné poloŽky spolu 3 503 7 943 3 503 7 943

Zásoby materiálu zahŕňajú aj materiál na ceste v hodnote 43 835 EUR,

Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom ,,A,',

Účtovná jednotka nemá v beŽnom účtovnom období a ani v bezpľostredne predchádzajÚcom účtovnom obdobĺ
zásoby,-.na ktoré by bolo zľiadené záloŽné právo, ani zásoby, pri ktoých by mala obmedzené právo s nimi
nakladať,

lnformácie k časti F. písm' o) prílohy č. 3 o opravných poloŽkách k zásobám

Učtovná jednotka ku dňuzostavenia účtovnej závierky posúdila reálnosť ocenenia zásob v účtovnĺctve vočijeho
budÚcim ekonomickým úiitkgm a pre dosiahnutie správneho ocenenia tvorila opravnú poloŽku k zásobám,
Podľa opatrenia čl. lll, ods. 1 písm' m:

V roku 2018 bola zrušená opravná položka za materiál a rozpracovanú výrobu za rok 2017 .V priebehu roka sa
uvedene zásoby čiastočne spotrebovali a je predpoklad ich d'alšej spoľeĹy. V roku 2018 bola ilytvorena opravná
položka na zásoby z tých položiek, ktoré v priebehu roka nezmenili stav.

lnformácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opľavnej položky k pohl'adávkam

Ako už bolo popísane v kapitole E, účtovná jednotka z dôvodu rizika nezaplatenia vytvorila v roku 2016
oprgyn!položku kpohl'adávke voči odberatel'ovi, spoločnosti ReMaD s'r.o. vo výške 1.482,15 eur, ku ktorej
podala účtovná jednotka návrh na začatie exekÚcie. Je malý predpoklad jej vymožitäľnosti.

10
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Vroku 2018 sa vytvorili 2 nové opravné poloŽky voči spoločnosti M, Zilken GmbH Vsume 891 EUR avoči
spoločnosti Construct. Tools v sume 34,12 EUR,

lnfoľmá9ie k časti F, písm. s) pľílohy č. 3 o vekovej štruktúre pohl'adávok (okľem odloženej daňovej
poh!'adávky)

Tabuľka č. 1

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 o I 8 7

BeŽné Účtovné obdobie
Názov poloŽky

a
V lehote splatnosti

b

Po lehote splatnosti
c

Pohl'adávky spolu

Dlhodobé pohlhdävky

Pohl'adávky z obchodného styku

Poh l'adávky voči dcérskej Účtovnej
jednotke a materskej účtovnej

Jednotke
Ostatné pohl'adávky v rámci
konsolidovaného celku
Pohl'adávky voči spoločnĺkom,
členom a zdruŽeniu

lné

Dlhodobé pohl'adávky spolu

Krátkodobé pohl'adávkv

Pohladávky z obchodného styku 172931 58282 231 213
Pohľadávky voči dcérskej Účtovnej
jednotke a
j4lnotke

materskej účtovnej 367 572 220 522 588 094

ostatne pohl'adávky v rámci
konsolidovaného celku
Pohl'adávky voči spoločnĺkom,
členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňove pohladávky a dotácie 129 667 129 667

lné pohladávky 244 244

Krátkodobé pohlhdávky spolu 670 414 278804 949 218

11
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Tabuľka č. 2

Účtovná jednotka nemá v beŽnom Účtovnom obdobĺ a ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období
pohl'adávky, na ktľé by bolo zriadené záloŽné právo alebo iná Íorma zabezpečenia, ani pohl'adávky, pri ktoých
by bolo obmedzené právo s nimi nakladať,

lnfoľmácie k časti F, písm' w) pľílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku

Tabul'ka č. 1

V poloŽke ,,Pokladnica, ceniny" sÚ zahmuté nespotrebované stravné poukáŽky spoločnosti Le Cheque de
Jeunér, poskytované zamestnancom, vo výške 22,80 EUR.
Učtovná jednotka nemá v bežnom účtovnom obdobĺ a ani v bezprostredne predchádzajúcom Účtovnom obdobĺ
finančný majetok, na ktorý by bolo zriadené zäloŽné právo, ani krátkodobý íinančný majetok, pri ktorom by mala
obmedzené právo s nĺm nakladať'

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 9 I I 7

Pohl'adávky podlh zostatkovej
doby splatnosti

d

Bežné účtovné obdobie

b

Bezprostľedne
predchádzajúce účtovné

obdobĺe
c

Pohľadávky po lehote splatnosti 278804 477 233

Pohladávky so zostatkovou dobou
splatnosti do jedného roka

670 414 815 605

Krátkodobé pohl'adávky spol u 949 2ĺ8 1 292 838

Pohľadávky so zostatkovou dobou
splatnosti joden rok aŽ päť rokov
Pohl'adávky so zostatkovou dobou
splatnosti dlhšou ako päť rokov

D!hodobé pohl'adávky spolu

Názov poloŽky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

pľedchádzajúce účtovné
obdobie

Pokladnica, ceniny 3712 588

Bežné bankove Účty 47 493 9't 555

Bankové účty termĺnované

Peniaze na ceste

Spolu 51 204 92143

12
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Informácie k časti F. písm. zb) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív

G. lnfoľmácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

Udaje o základnom imaní

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I 8 I 7

0pis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezpľostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:

Náklady budúcich obdobĺ krátkodobé, z toho: 7 118 4 109

Poistenie budovy 2581 0

Podpora účtovného progľamu Helios orange 2120 2 114

Úroky z leasingu 584 637

Havarijné poistenie 514 517

Balĺk podpory Olymp, omega 385 227

Licenčný poplatok za vyuŽívanie EAN kódov 231 0

Ročný servĺs - dochádzkový systém 1 6 1 138

Povinné zmluvné poistenie 130 128

Skolenie 130 0

Predplatné _ odborná literatÚra 125 109

Prĺstup - mzdové a daňové centrum 105 67

lnternet, mobilné telefóny, antivĺľus 51 91

Predplatne - graÍické šablóny 0 64

Bankový poplatok 0 13

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:

Nevyfakturované dodávky za 1212018 19 028 26042

Text Bežné účtovné
obdobie

Predchádzajúce účtovné
obdobie

Základne imanie celkom 250 000 250 000
Hodnota podielov spoločníkov - Volz LuftÍilter
Gmbh

250 000 250 000

Hodnota upísaného vlastného iman
Hodnota splateného základného imania 250 000 250 000

V priebehu Účtovného obdobia nebolizmeny v základnom imanĺ'

13
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lnformácie k časti G. pĺsm. a) tretiemu bodu prĺlohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku atebo
o vysporiadaní účtovnej straty

Tabul'ka č, 1

Účtovná jednotka vytvorila vroku 20'ĺ7 Účtovný zisk po zdanenĺ vo výške 1 530 977 EUR, pričom jediný
spoločnĺk - materská spoločnosť Volz LuftÍilter GmbH - rozhodol o jeho preúčtovaní do nerozdeleného zisku
minulých rokov.
Výsledok hospodárenia za rok 2018 - zisk pľedpokladá Účtovná jednotka preúčtovať do nerozdeleného zisku
minulých období'

lnfoľmácie k časti G. písm, b) prítohy č. 3 o rezervách

Tabul'ka č. 'ĺ

4 5 5 0 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I 8 I 7

Názov poloŽky
Bezpľostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Účtovný zisk 'l 530 977

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie
PrÍdel do zákonného rezervného fondu

Prĺdel do štaturánych a ostatných fondov

Prĺdel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Uhrada straty minulých ľokov

Prevod do nerozdeleného zisku minul ých rokov 1 530 977

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkov, členom

lné

Spolu 1 530 977

Názov položky

e

BeŽné účtovné obdobie

Stav na začiatk
u účtovného

obdobia

b

Tvorba

c

Použitie

d

Zľušenie

e

Stav na konci
účtovného
obdobia

F

Dlhodobé rezervy' z toho 2877 0 0 2877
Rezerva na odchodné 2877 0 0 2877
Kľátkodobé rezervy' z toho: 80 341 59 697 66 183 59 697
Rezerva na rpané dovolenky
a 54 473 47 847 54 473 47 847

Rezerva na audit 11 600 6 150 11 600 6'ĺ50
Rezerva - ostatné (lntľastat,
odpady) 1't0 0 110 0

Rezerva na predpokladané rekla-
mácie od zákaznĺkov 14 158 5 700 14 158 5 700

14
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Spoločnosť na základe odhadu podl'a poistnomatematického ocenenia ponechala rezervu na odchodné
v nezmenenej výške' Predpokladaný rok pouŽitĺa rezerv je rok 2019 a rezeva na odchodné v sÚlade
s odchodom pracovnĺkov do dôchodku,

Tabul'ka č. 2

lnformácie k časti G. písm. c)a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Značnú časť záväzkov čini záuäzok voči leasingovej spoločnosti Oberbank Leasing, od ktorej má účtovná
jednotka prenajate technologicke zariadenie, z ktorého celkový záuäzok ku dňu účtovnej závierky činĺ 1'420 582
EUR,

Ďalšiu významnú časť záväzkov tvorí pÔžička od materskej spoločnosti Volz LuftÍilter GmbH. Nemecko, z ktorg
záväzok so splatnosťou do 1 roka je vo výške 445.808 EUR a zäväzok so splatnosťou od 1-5 rokov vo výške
4, 363.318 EUR.

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I B I 7

Názov položky

a

Bezpľostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku
účtovného
obdobia

b

Tvorba

c

PouŽitie

d

Zľušenie

e

Stav na konci
účtovného
obdobia

F

Dlhodobé rezeruy' z toho: 2877 0 0 2877

Rezerva na odchodné 2877 0 0 2877

Krátkodobé rezervy' z toho: 40 522 66 183 40 522 66'183

Rezerva na nevyčerpané dovolenky
a odvody

34 612 54 473 34 612 54 473

Rezerva na audit 5 800 11 600 5 800 11 600

Rezerva na spracovanie lntrastatu 110 1'ĺ0 I I 0 I I 0

Názov poloŽky Bežné účtovné obdobie
Bezpľostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Zäväzky po lehote splatnosti 136 800 526022

Záuäzky so zostatkovou dobou splatnosti
do jedneho roka vrátane 3 039 976 2201100

Krátkodobé záväzky spolu 3 176776 2727122

Záuäzky so zostatkovou dobou splatnosti
jeden rok aŽ päť rokov

7 666 030 5 595 429

Záväzky so zostatkovou dobou splatnostĺ
nad päť rokov 0 138 076

Dlhodobé záväzky spolu 7 666 030 5 733 505

15
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Štruktúľa zäväzkov podl'a zostatkovej doby splatnosti

lnformácie k časti F. písm. v) a časti G' písm. f) pľĺlohy č. 3 o odloŽenej daňovej pohl'adávke alebo o
od loženom daňovom zäv äzku

lČ0

DlČ

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I B 7

Súvahová poloŽka
zäväzku

Spolu v tom Zostatková doba
splatnostido I roka

vrátane

Zostatková doba
splatnostiod ĺ do

5 ľokov

Zostatková
doba splatnosti
viac ako 5 rokov

Zäuäzky z obchodného
styku

933 236 933 236

Nevyfakturovane dodávky
Ostatné záuäzky v rámci
konsolidovaného celku

4 813150 1 315 599 3 497 551

Prijaté preddavky 2 424 2 424
ostatné zäväzkyJeasino 1420582 313 444 'l 107 138

Záväzky zo sociálneho
Íondu

I 844 8 844

Záväzky voči
zamestnancom

138 655 1 38 655

Záväzky zo sociálneho
poistenia

88 003 88 003

Daňové záväzkv 16 870 16 870
odložen ý daňový zäväzok 212990 212990
Bankové Úvery 3 143 310 306 680 2 836 630
Rezervy 62574 59 697 2877
ostatné záväzkv 2 168 2 168
Záväzkv spolu ĺ0 842 806 3 176776 7 666 030

Názov poloŽky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou
majetku a daňovou základňou, z toho:

.1 627 672 .765 576

odpočĺtateľné - 1 635 615 -769 079

zdanitel'né 7 944 3 503

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou
záväzkov a daňovou zákIadňou, z toho: 591 0ĺ3 606 6ĺ5

odpočĺtatel'né 591 013 606 615

zdanitel'né

MoŽnosť umorovat'daňovú stratu v budúcnostl 22419 44 838

MoŽnosť pľeviest' nevyuŽlté daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov ( v %) 21 21

odložená daňová pohl'adávka

Uplatnená daňová pohl'adávka

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov

16
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ZaÚčtovaná do vlastného imania

Odl oŽený daňový záv äzok 212990 23 966

Zmena odloženého daňového záväzku

Zaúčtovaná ako náklad/výnos -189 024 240 888

Zaúčtovaná do vlastného imania

lnformácie k časti G. pĺsm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

4 5 5 o 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I 8 7

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 7 285 6 565

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 12375 11 326

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu 12375 11 326

Čerpanie sociálneho fondu 10 816 10 607

Konečný zostatok sociálneho fondu I 844 7 285

Účtovná jednotka tvorí sociálny fond v zákonnej výške 0,6% z hrubých miezd zamestancov' V súčasnosti
vyuŽĺva sociálny fond najmä na poskytovanie prĺspevkov na stravné lĺstky, na nákup nápojov z automatov na
pracovisku a na regeneráciu pracovnej sily.

lnformácie k časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

V nasleduJúcej tabul'ke s^ú y1l9d9té podľobnosti o prijatých pÔŽičkách od Unioredit banky, od materskej
spoločnostiVolz Luftfilter GmbH., Nemeeko a sesterskejipóločnostiVolz Filters UK Ltd':

Názov položky

a

Mena

b

Úrok
p. a,

v o/o

c

Dátum
splatnosti

d

Suma istiny
v príslušnej

mene za bežné
účtovné obdobie

e

Suma istiny
v príslušnejmene
za bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

f
D!hodobé pôŽičky

Bankový Úver Unicredit Bank EUR 1,55 0312022 3 143 310 3 449 990

PÔžička od materskej spoločnosti
Volz Luftfilter GmbH,

EUR 5,00 60
meslacov

3 370 193 3 370 193

PôŽička od VOLZ Filters UK Ltd GBP 5,00 09/201 I 0 137 254

17
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PôŽička od materskej spoločnosti: lstina zostala vnezmenenej výške. Urok za rok 2018 čini 229 006 EUR.
Celková suma pôŽičky k31.12.2018 je 4,809,126 EUR,
Zostatok záuäzku pÔŽičky of VOLZ Filters UK Ltd. predstavujÚ úroky vo výške 4.024 E|JR
Výška úrokov z bankového úveru Unicredit Bank za rok 2018 predstavuje 52'224EUR,

lnformácie k časti G. písm. j) prílohy č, 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

lnformácle k časti G, písm. m) pľílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 o I I 7

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Výdavky budúcich obdobĺ dlhodobé, z toho;

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 11 176 I 755

Stravné lístky za 1212018 9 139 I 309

Elutec - bonus za obrď - dobropis 01/2019 I 877 0

Spracovanie hlásenia o vypúšťanĺ škodlivin 60 0

Vypracovanie lntrastatu 1212018 50 0

Commez bank - bankové potvrdenie k účt, závierke 50 0

Uroky z úveru (UniCredit) 0 446

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

Výnosy budúclch období kľátkodobé, z toho: 0 0

Názov
položky

a

Bežné účtovné obdoble
Bezprostredne predchádzajúce účtovné

obdobie

Splatnosť Splatnost'
do

jedného
roka

vrátane
b

od jedného
roka do

piatlch rokov
vľátane

c

viac ako
pät'rokov

d

do jedného
roka

vrátane

e

od jedného
roka do piatich
rokov vrátane

Í

viac ako
pät'rokov

0
lstina 313 444 ĺ 107138 0 308774 1282506 ĺ38 076

Leasingová zmluva
1 5339

313 444 1 107 '138 0 308774 1 282 596 '138 076

Finančný nák!ad í9 185 29 344 0 23 855 48 529 519

Leasĺngová zmluva
15339

19 185 29344 0 23 855 48 529 519

Spolu 332 629 1 138 482 0 332629 í 330 5í5 í38 595
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Účtovná jednotka má vo finančnom pľenájme technologické zariadenie na výrobu netkaných textĺliĺ, ktoré
použĺva qko základný ľ9toi9! pre svoje výrobky. Celkový záväzok voči leasingovej spoločnosti predstavuje
k31.12.2018 sumu 1 420 582 EUR.

H. lnformácie k údajom vykázaným vo výnosoch

lnformácie k časti H. písm. a) prílohy č' 3 o tÉbách

Prevažná časť tžieb Účtovnejje-dnotky je realizovaná do materskej spoločnosti v Nemecku, ktore tvoľia asi 81%
celkových tžieb' V rámci položky ,,ostatná EU" sú uvedenó realizované hlavne tržby do Poľska, Českej
republiky, Dánska, Slovinska, Rakúska..

lnfoľmácie k časti H - informácie o ostatných výnosoch

Podstatnú časť výnosov tvoria tžby za výrobky' PrevaŽnÚ časť ostatných výnosov tvoľia rĺýnosy z refakturácie
prepravných nákladov'

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I I 7

Oblast'odbytu

a

Typ výľobkov, tovarov,
sluŽieb fuýrobkv)

Typ výrobkov, tovarov, služieb
(službv)

Typ výrobkov, tovarov,
služieb (tovar)

Bežné
účtovné
obdobie

b

Bezpľostľedne
pľedchádzajúce

účtovné
obdobie

c

Bežné
účtovné
obdobie

d

Bezprostredne
predchádzajúce

účtovné
obdoble

e

Bežné
účtovné
obdoble

Í

Bezpľostredne
pľedchádzajúce

účtovné
obdobie

q

Slovensko 130 575 222969 5 571 10 313 74944 190 986

Nemecko 14 739 755 14 065 184 11 126 18 907 124 573 45 454

ostatná EÚ 587 070 1100027 7 409 649 156 671 274 501

Spolu 1 5 457 400 15 388 180 24 1A6 29 869 356 188 510 941

Názov položky Bežné účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

osÍaŕné ýnosy z hospodárskej činnosŕi;

-lžby z predaja materiálu 25 172 38 355
-tžby z predaja majetku 6 200 295 062

-ostatné výnosy z činnosti 260 517 267 236
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lnformácie k časti H. písm. b) pľílohy č. 3 o zmene stavu vnÚtroorganizačných zásob

lnformácie k časti H' písm. g) prílohy č. 3 o čistom obrate

Hlavným predmetom činnosti Účtovnej jednotky je výroba Íiltrov pre klimatizačnú a vetraciu techniku, techniku
lakovania a sušenĺa a pre plynové turbĺny a kompresory, takže podstatnÚ časť tžieb tvorí prďaj týchto
výrobkov'

l. lnformácie k údajom vykázaným v nákladoch
lnformácle k časti l. pľílohy č. 3 o nákladoch

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 o 8 I 7

Názov položky

a

Bežné
účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

obdobie

Zmena stavu
vnÚtroorganizačných zásob

Konečný
zostatok

b

Konečný
zostatok

c

Začiatočný
stav

d

Bežné
účtovné
obdobie

e

Bezpľostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Í

Nedokončená výroba
a polotovary vlastnej výroby

219 780 32 915 0 79734 32 915

Výrobky 83 160 -62 442 0 18 838 -62442

Zvieratá 0 0 0 0

Spolu 302 940 -29 527 0 98 573 -29 527

Manká a škody x x x 0 0

Reprezentačné x x x

Dary x x x

lné x X x

Zmena stavu vnútrooľga.
nizačných zásob vo
výkaze ziskov a strát

X x x 98 573 -29 527

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Iržby za vlastné výrobky 15457 400
Tĺžby z predaja služieb 24 106
Tžby za tovar 356 189

čistý onrat celkom 15 837 695
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4 5 5 0 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I I 7

Názov položky BeŽné účtovné
obdobie

Bezprostľedne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 127832A 1 309 68ĺ

Náklady voči audÍtorovi, audÍtorskej spoločnos ti, z toho: 13 131 13 683

náklady za overenie individuálnej účtovnej závieľky 12 300 12923
iné uistbvacie audítorské sluŽby 0 0

súvisiace audĺtorske sl 0 0

daňové poradenstvo 0 0

ostatné neaudĺtorské služby 831 760
ostatnéuýznamné
z toho:

položky nákladov na poskfinuté služby,
1 265 189 I 295 998

Licenčný poplatok z tÉieb (518900) 570 157 573 444
Doprava 3'ĺ1 055 238024
Opravy a udžiavanie 59 977 57 016

Ochrana objektu 52502 40 296
Prenájom prac. sily 37 267 13747
Prenájom kopĺrovacĺch zariadenĺ 33 649 36 142
Technická podpora, zaškolenie na nové stroje (518900) 31 169 39 995

Nájom strojov 27 415 27 596

Upratovanie 26692 26 121

Uloženie odpadov, poradenstvo-odpady 25211 15211
TeleÍony, inteľnet 22951 27 204
Cestovné 10 ô25 4 496

Zdravotná starostlivosť I 464 10 287

Právne sluŽby, poradenstvo 6240 921

Správa ciest 6 000 0

Činnosť technika Po a BOZP 5 560 5 520

Aktualizácie a podpora softvéru 4 077 0

Zimná údžba ciest, chodnĺkov, rámp a okolia 3720 0

Škobnia 2315 2410
Nájomne 28 147 469

ostatné náklady za poskytnuté sluŽby 19 't15 30 100
ostatné wýzn amné položky
z toho:

näkladov z hospodárskej činnosti,
3 871 188 3 ô07 248

osobné náklady, z toho: 3275321 2947 156

Mzdové náklady 2322851 2108614
ostatné naklady na závislÚ činnosť 0 0

Zdravotné poistenie 222 437 193764
Sociálne poistenie 586 051 530 514

Sociálne zabezpečenie 143 982 114264
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Významné znĺŽenie nákladov za nájomné oproti roku 20'l7 súvisĺ s ukončenĺm nájmu výrobnej haly, ku ktorému
došlo v marci 2017' Spoločnosť výľobnú halu od prenajímateľa odkúpila do svojho vlastnĺctva'
Oproti minulému obdobiu účtovná jednotka zaznamenala nárast mzdových nákladov a s tým súvisiacich
nákladov na sociálne zabezpečenie, čo bolo spôsobené rozširovanĺm výroby a tým aj nárastom počtu
zamestnancov a tiež zvyšovanĺm miezd,

J, lnformácie k údajom o daniach z prĺjmov

lnformácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o danlach z príjmov

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 o 8 8 7

Dane a poplatky 84 620 70 893

Zostatková hodnota predaného dlhodobého majetku a materiálu 26 472 325 496

Náklady na poistenie 8 304 1'l 100

ostatne náklady na hospodársku činnosť 8702 7 013

Pľefakturácia nákladov 233 487 245 590

Finančné náklady, z toho: 318 902 305 442

Kunové straý, ztoho: 7 028 2 976

Kuzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje Účtovná závierka 23 8

ostatné vyznamné finan čných n ákl adov, z toho' 311 874 302 466

Úroky z pÔŽičky 233 030 227 757

Uroky z leasingu 23 909 28 649
Uroky z úveru 52224 42 958

ostatné finančné náklady 2711 3 102

Mimoriadne náklady, z toho: 0 0

Názov položky
Bežné

účtovné
obdobie

Bezprostľedne
pľedchádzajúce

účtovné
obdobie

Suma odloŽenejdaňovej pohl'adávky účtovanej ako náklad alebo
úca zo dane z 0 0

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo
zo sadzby dane z

Suma pohl'adávky týkajúca sa umorenia daňovej straty
nevyuŽitých daňových odpočtova ných narokov ako al dočasných
rozdielov predchádzajúcich účtovných0bdob I ku ktoým
sa V predchádzajúcich účtovnýchobdobiach odloŽená daňová

neÚčtovala

Suma odloženého daňového záväzku, ktoľý vznikol z dÔvodu
neúčtovania tej

obdobĺ' o ktorei
časti odloŽenej daňovej pohl'adávky v beŽnom účtovnom
sa účtovalo v pľedchádzaiúcich účtovných obdobiach

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyuŽitých daňových
odpočtov a iných nárokov a odpočĺtatel'ných dočasných rozdielov, ku ktoým
nebola Účtovaná odložená daňová

Suma odloženej dani z prĺjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované
priamo na Účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a rĺýnosov
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obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa
Komentár k týmto obchodom je v jednotlivých častiach

lČ0

DlČ

za obvyklých podmienok a za obvyklé ceny,

lnformácie k časti J. písm. f) a g) prítohy č. 3 o daniach z príjmov

lnformácie k časti M. pľílohy č, 3 o príjmoch a výhodách členov štatutáľnych orgánov, dozorných
orgánov a iných orgánov

Čbnom štatutárnych orgánov neboli v uvedenom obdobĺ priznané Žiadne peňažne ani nepeňaŽné prijmy.

N. Zoznam vzájomných obchodov so spriaznenýmĺ osobami

Medzi spriaznené osoby účtovnejjednotky patrí materská spoločnosť Volz LuftÍilter GmbH, a sesterská
spoločnosť Volz Filters UK Ltd' V priebehu roka 2018 sa stala sesterská spoločnosť Volz Filteľs UK Ltd 100%
vlastníkom spoločnosti M&V Precision Ltd' so sĺdlom Unit C7 Fieldhouse lndustrial Estate, Fieldhouse Road,
0L12 0AA' Rochdale, Vel'ká Británia'

uskutočňujú
poznámok'

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I I 7

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezpľostred ne predch ádzajúce
účtovné obdobie

Základ dane Daň Daň
v o/o

Základ dane Daň Daň
v o/o

a b c d e Í g

Výsledok
hospodárenia pred
zdanenĺm, z toho:

928 501 x 1 303 935 x

teoretickä daň x 194 852 21 x 273826 21

Daňovo neuznané náklady 603 184 126 669 13,64 616 010 129 362 9,92

Výnosy nepodliehajúce
dani

- 1 477 542 -310 284 33,42 -1 529 687 -321234 -24,64

Vplyv nevykázanej
odloŽenej daňovej
pohl'adávky

Umorenie daňovej straty - 22 419 - 4708 0,51 -324324 -68 108 -5,22

Spolu 31 724 65 934 13 846 1,06

Splatná daň z príjmov x 6 662 0,72 X 13 846 1,06

0dloŽená daň z prĺjmov x 189 024 20 36 X -240 888 -19,47

Celková daň z pľíjmov x 195 686 21,09 x -227 042 -17,41
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lnformácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a sprlaznenými
osobami

Lqoenda k označeniu druhu obchodul

Kód druhu obchodu Druh obchodu:

0'ĺ kúpa

02 predaj

03 poskytnutie služby
04 obchodné zastúpenie
05 licencia
06 transíer
07 know-how

08 Úver, pôžička

09 výpomoc
10 záruka

11 iný obchod'

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I 8 I 7

Spľiaznená osoba . Mateľská účtovná
jednotka

a

Kód
druhu

obchodu

b

Hodnotové vyiadrenie obchodu

Bežné účtovné
obdobie

c

Bezprostľedne
predchádzajúce
účtovné obdobie

d

Volz Luftfĺlter Gmbh & Co' KG 0'ĺ 5 585 988 6 810 114

Volz Luftfilter Gmbh & Co. KG 02 13 050179 13 121 088
Volz Luftfilter Gmbh & Co. KG 03 2291 39 995

Volz Luftfilter Gmbh & Co. KG 05 570 157 573 443

Volz Luftfilter Gmbh & Co. KG 08 229 006 219 688

Volz Luftfilter Gmbh & Co. KG 10 273200 273200

Spriaznená osoba . Sesteľská účtovná
jednotka

a

KÓd
druhu

obchodu

b

Hodnotové vyjadren ie obchodu

Bežné účtovné
obdobie

c

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

d

VOLZ Filters UK 01 109 160 101 298
VOLZ Filters UK 02 0 0
VOLZ Filters UK

08 4024 8 069

Spriaznená osoba - Dcérska
spoločnost' sesterskej účtovnej

jednotky

a

Kód
druhu

obchodu

b

Hodnotové vyiadrenie obchodu

Bežné účtovné
obdobie

c

Bezprostredne
predchádzaiúce
účtovné obdoble

d
M&V Precĺsĺon 01 191 810 16 380
M&V Precision 02 0 0
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Spriaznená osoba/
Dcérska účtovná

jednotka/
Materská Účtovná

jednotka

a

BeŽné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Pohl'adávky

d

Záväzky

e

Pohl'adávky

f

Zäväzky

0

Akcionári

Predstavenstvo

Sesterské spoločnosti 0 6 279 0 183724
Dcérske spoločnosti
Materské spoločnosti 588 094 5 379 599 424613 5 846 075
PridruŽené spoločnosti

ostatné spriaznené osoby 1 14 ĺ66
Spolu 588 094 5 500 044 424 613 6 029 799

0. ostatné finančné povinnostl

Učtovná jednotka má v prenájme stroje a výrobné zariadenia od sesterskej spoločnosti' a tieŽ xerograÍické
zariadenia od materskej spoločnosti s očakávaným ročným nájmom vo výške cca 35.000 eur.
Učtovná jednotka nemá vedomosť o Žiadnych iných Íinančných povinnostiach,

P. Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a do dňa zostavenia
účtovnej závierky

Po 31' decembri 2018 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali Žiadne také udalosti, ktoľé by
významným spôsobom ovplyvnili aktĺva a pasĺva spoločnosti, okľem tých, ktore sú uvedené vyššie a ktore sú
výsledkom bežnej činnosti,

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I 8 8 7
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R. lnformácie k údajom o zmenách vlastného lmania

lnformácie k častl P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania

Tabul'ka č, 1

lČ0

DlČ

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I B I 7

Položka vlastného
imania

a

Bežné účtovné obdobie

Stav na
začiatku

účtovného
obdobia

b

Prírastky

c

Úuytry

d

Presuny

e

Stav na konci
účtovného
obdobia

f
Základné imanie 2s0 000 250 000
Vlastné akcie a vlastné
obchodné podielv

Zmena základného
imania
Pohl'adávky za upĺsané
vlastné imanie

Emisné áŽio

ostatné kapitálové
fondy

1 600 000 1 600 000

Zákonný rezeruný fond
(nedeliteľný fond)
z kapitálových vkladov
Oceňovacie rozdiely
z precenenia majetku
azäväzkou
oceňovacie rozdiely
z kapitálových účastin
Oceňovacie rozdiely
z precenenia pri zlúčenĺ,
splynutĺ a rozdelenĺ

Zákonný rezervný Íond 25 000 25 000

Nedelitel'ný fond

Statutárne fondy
a ostatné fondy
Nerozdelený zisk
minulých rokov

230 997 1 530 977 1 761 974

Neuhradená
strata minulých rokov

-1 364 990 0 -'l 364 990

Výsledok
hospodárenia bežného
účtovného obdobia

1 530 977 732815 -1 530 977 732815

Vyplatene dividendy

ostatné poloŽky
vlastného imania
Učet 491 - Vlastné
imanie Íyzickej osoby -

podnĺkatel'a
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Tabul'ka č' 2

tČo

DlČ

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I I 8 7

PoloŽka vlastného
imania

a

Bezprostredn e predch ádzatúce účtovné obdobie

Stav na
začiatku

účtovného
obdobia

b

Prírastky

c

Úuytry

d

Presuny

e

Stav na konci
účtovného
obdobia

f
Základne imanie 250 000 250 000
Vlastné akcie a vlastné
obchodné podiely

Zmena základného
imania

Pohl'adávky za upĺsané
vlastné imanie

Emisné áŽio

ostatné kapitálove
Íondy

1 600 000 't 600 000

Zákonný rezervný fond
(nedelitel'ný fond)
z kapitálových vkladov
oceňovacie rozdiely
z precenenia majetku
a záväzkov
Oceňovacie rozdiely
z kapitálových účastin
Oceňovacie rozdiely
z precenenia pri

zlúčení' splynutĺ
a rozdelení

Zákonný rezervný fond 8227 16773 25 000

Nedelitel'ný fond

Statutárne fondy
a ostatné fondy
Nerozdelený zisk
minulých rokov

213 286 17 711 230 997

Neuhradená
strata minulých rokov

-1 961 064 596 074 -1 364 990

Výsledok
hospodárenia beŽného
účtovného obdobia

630 558 1 530 977 -630 558 1 530 977

Vyplatené dividendy

Ostatné poloŽky

vlastného imania
Učet 491 - Vlastné
imanie fyzickej osoby -

podnikatel'a
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lnformácie k časti S. prílohy č. 3 o prehl'ade peňažných tokov pri použltí nepriamej metódy

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 o I I 7

označenie
po!ožky obsah položky Bežné účtovné

obdobie

Bezpľostľedne
predchádzajúce

účtovné
obdobie

Peňažné toky z pľevádzkovej činnosti

z/s Výsledok hospodárenla z bežnej činnosti pred
zdanenĺm daňou z prĺjmov (+/-) 928 501 1 303 935

4,1

Nepeňažné operácie avplyvňujÚce výsĺedok
hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením
daňou z prĺjmov (+/-), (súčet A. 1. 1' až A' 1.
13,)

692 226 680 994

A. 1, 1. odpisy dlhodobého nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného maĺetku í+) 689 586 623 526

A, 1.4, Zmena stavu krátkodobých a dlhodobých rezerv
(+ĺ-) -20 644 39 819

A, 1.5, zmena stavu opravných položiek (+/-) 5 366 -6 292

A. 1, 6.
Zmena stavu položiek časového
rozlíšenia nákladov a výnosov (*/-) -227 604 -r97 406

A. 1.8. Úroky účtované do nákladov (+) 233 526 227 757

A,1, 10
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným
a peňažným ekvivalentom ku dňu,
sa zosta_vuJe účtovná závierka (_)

m
ku ktorému -402 -5 331

A. 1, 12.
Výsledok z predaja dl
s výnimkou majetku,
za peňažný ekvivalent (+/-)

12 399 -1 078

4.2

Vplyv zmien stavu pracavného kapitálu, ktorým
sa na účely tohto opatrenia rozumie rozdiet
medzi obežným majetkom a krátkodobými
záväzkaml s výnímĺ<ou položiek obežného
majetku, ktoré sÚ sÚčasťou peňažných
prostriedkov a peňažných ekvivalentov,
na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti
ÉÚdeľ A. 2. 1. až A, 2, 4')

-551 213 1 384 172

4.2, 1
Zmena stavu pohl'adávok z prevádzkovej činnosti
(t+) 79 809 507 316

A.2.2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej člnnosti
(+/-) -759 774 1 008 992

4.2.3 Zmena stavu zásob (-/+) 728 752 -132 136
Peňažné toky z pľevádzkovej činnosti
s výnimkou príimov a výdavkov, ktoré sa
uvádzajú osobítne v iných častiach
prehl'adu peňažných tokov (+/-), (súčet
zls + A.7 + 4,2.)

7 069 574 3 369 tO2

4.4. Výdavky na zaplatené úroky,
ktoré sa začleňujú do finančn

s výnimkou tých,
ých činností (-) -496

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-
), (súčet z/s + A, l. až A.8.) 7 069 018 3 369 702

4.7
Výdavky na daň z príjmov účtovnej Jednotky,
s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do
investičných čtnnostÍ alebo finančných činností (-
/+)

257 L48 -577 485

A, čĺsté peňažné toky z prevádzkovej činnosti
(+/-),(súčet z/s + A, 7. až A. 9,) 7 326 766 2 797 616

B, 1
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného
majetku (-) -17 581 -12 900

B, 2.
Výdavky na obstaranie dlhodobého hmoľného
majetku (-) -707 957 -5 778 300
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B.5 Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku

lČ0

DlČ

-6 200 295 062

4 5 5 6 0 2 3 4

2 0 2 3 0 3 I 8 8 7

B. Clsté peňažné toky z investičnej éinnostÍ
IsÉčet B, 7. až B. ,.9,) -737 738 -5 49ô t37

C, 2,
z dlhodobých záväzkov

a krátkodobých záväzkov z finančnej činnostĺ,
toky

sÚčet C. 2. 1 9.
-559 234 2 63s 046

c,2.3
poskytla banka alebo pobočka zahranĺčnej
banky, s Výnlmkou úverov, ktoré boli poskytnuté
na zabezpečenle hlavného prodmetu člnnosti

, ktoré účtovnej JednotkePrÍjmy z

+

3 449 990

c,2.4 pobočka zahranlčneJ banky, s výnimkou úverov,
ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného

av naVýd te erov rekto účtovnsp ej
ednotke ba alnka eboJ poskytla

metu činnosti

-306 680

c.2.5 PrĺJmy z prijatých pôžičiek (+) 229 006
c.2, 6 Výdavky na splácanie pôžičiek (-) -168 117 -513 495

c,2,7
Výdavky na úhradu
záväzkov z používania majetku, ktorý je
predmetom zmluvy o kúpe prena.latel veci í_)

-308 774 -304 r74

c.2.9

Výdavky na splácanle ostatných dlhodóbých
záväzkov a krátkodobých
záväzkov vyplývajúcich z finančnej člnnosti
účtovnej jednotky, s výnlmkou tých, ktoré
sa uvádzajú osobitne v inej častl prehl'adu
peňažných tokov (-)

-4 669 724

c. 3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnlmkou tých,
ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-) -76 732 -7L 625

c, Čisté peňažné toky z finančneJ čínnosti
)C, 7. až C. 9' -635 366 2 567 42'

D.
Cisté zvýšenle alebo čisté zníženle
peňažných prostriedkov (+l), (súčet A + B
+c)

-40 938 -t43 100

E.
Stav peňažných prostľiedkov a pqňážnýclr
ekvivalentov na začiatku účtovného
-o,bdobia (+/-)

92 r43 235 241

F

Stav peňažných prostriedkov a peňažných
ekvivalentov na konci účtovného
obdobia pľed zohl'adnenĺm kurzových
rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktoľému

uje účtovná závierka (+/-)sa zostav

51 206 92 14L

G,

Kurzové rozdiely vyčístené k peňažným
pľostľiedkom a peňažným ekvivalentom ku
dňu' ku ktoľému sa zostavuje účtovná
závieľka (+ l-)

-1 2

H.

prostriedkov a peňažných
ekvivalentov na konci účtovn
upravený o kuľzové ľozdiely vyčíslené ku
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná

ierka +

p

ého obdobia 51 20s 92 L43
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